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  1, 1 bouteille
Château Mont-Redon Chateauneuf du Pape 1986
usures étiquettes et bas goulot

25

  1,1 1 bouteille
Mas Amiel Vin doux naturel 15 ans d'âge

15

  2, 1 bouteille
Gevrey-Chambertin Sérafin Père et Fils 1989
usures étiquettes et bas goulot, étiquette décollée

30

  2,1 1 bouteille
Mas Amiel Cuvée Spéciale 10 ans d'âge

10

  3, 2 bouteilles
Ancien Domaine Rougeot-Latour Pommard 1989
usures étiquettes et bas goulot

40

  3,1 3 bouteilles
Château La Tour Carnet Haut Médoc 2000

180

  4, 2 magnums
Château du Gazin Côtes Canon-Fronsac 1964
usures étiquettes

20

  4,1 1 bouteille
Château de Suronde Quarts de Chaume 2006

20

  5, 2 bouteilles
Château Haut Brion Graves 1981
usures étiquettes et bas goulot

370

  5,1 1 bouteille
Vendanges tradives Muscat Martin Schaetzel 1994
Usures étiquette

20

  6, 2 bouteilles et 1 demi-bouteille
Château Filhot Sauternes 1997
Pacherenc du Vic-Bilh 1999
Château Rabaud-Promis Sauternes 1989
usures étiquettes

80

  6,1 1 bouteille
Clos Saint Imer Muscat Grand Cru 1989
Usures

  7, 1 bouteille
Château Beychevelle Saint-Julien 1993. En caisse bois d'origine
usures étiquettes

80

  7,1 2 bouteilles
Gewurztraminer Grains Nobles de chez Runner 1994
Usures et accidents étiquettes

50

  8, 1 magnum
Château Beychevelle Saint-Julien 1994. Avec caisse bois d'origine
usures étiquettes

110

  8,1 1 bouteille
Clos Saint Imer Cuvée de la Chapelle Muscat 1990
Usures



Résultat de la vente du 12/12/2020 - 1

 Page 2 de 52

LOT LIBELLE ADJUDICATION

  9, 4 bouteilles Vouvray 
1 Réserve La cave à la Biche 1989
1 château Gaudrelle 1989
1 Vouvray Grande Année 1989
1 Le Haut-Lieu de chez Huet 1989 
usures étiquettes et bas goulot

20

  9,1 2 bouteilles
Domaine de Sanzay Les Tuffes Saumur-Champigny 2015

20

 10, 4 bouteilles
1 Beaumanière Gigondas 1957
1 Vouvray Grande Réserve Domaine des Aubiniers 1989
1 Vouvray La Cave à la Biche 1989
1 Le Peu de la Moriette de chez Pichot 1976
usures étiquettes et bas goulot

20

 10,1 2 bouteilles
Mas Ventenac Cabardès 2010

 11, 3 bouteilles
1 Bourbon Whiskey Red Fower 8 ans d'âge
1 Chouchenn de chez Chamillard
1 marc d'Alsace de chez Nusbaumer
Usures étiquettes

20

 11,1 2 bouteilles
Domaine des Echards Bourgogne Haute Côtes-de Beaune 2006

30

 12, 6 bouteilles
Château Fonroque Saint-Emilion Grand cru 1989
usures étiquettes et décollées

140

 12,1 1 bouteille
Prélude Fruitière vinicole de Pupillin  2015

 8

 13, 6 bouteilles
Château Fonroque Saint-Emilion Grand cru 1989
usures étiquettes et décollées

150

 13,1 1 bouteille
Château Garderose Montagne St-Emilion collection Yves Glotin 2015

10

 14, 6 bouteilles
Château Rabaud Promis Sauternes 1996 en caisse bois non ouverte
usures

130

 14,1 1 bouteille
Les Charmes de Queyrats  Graves 2016

 8

 15, 2 bouteilles
Château Gruaud Larose Sarget 1921
Usures et niveaux bas

280

 15,1 1 bouteille
Côte des Moulins Coteaux de l'Aubance 2000

20

 16, 1 bouteille
Château La Tour Blanche 1er cru Sauternes 1924
Usures et bas goulot

220

 16,1 3 bouteilles
Château de Varennes Savennières 2006

35
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 17, 1 bouteille
Château Cheval Blanc Saint Emilion 1923
Basse et usures

501

 17,1 2 bouteilles
Pic Saint Loup Languedoc 2015

15

 18, 1 bouteille
Château Yquem Sauternes
Sans étiquette (1895 ?)
Usures

1600

 18,1 1 bouteille
Château Bellerive Quarts de Chaume 1989
Usures

25

 19, 3 bouteilles
Les murailles de Château Cablanc Bordeaux 2000

15

 19,1 2 bouteilles
Peyrassol Cuvée de la Commanderie Côtes de Provence 2017

18

 20, 6 bouteilles
Les murailles de Château Cablanc Bordeaux 2000

30

 20,1 3 bouteilles
Olivier Pessac-Léognan 2000

60

 21, 6 bouteilles
Côtes de Blaye dont Château Roland La Garde 2003 (2), Château Haut-Bourcier 2005 (2), Château 
Corps de Loup 1981, Les Graves de Tutiac 2001
Usures

35

 21,1 1 bouteille
Chenas Quartz Domaine Piron-Lameloise 2014

12

 22, 6 bouteilles 
Côtes de Blaye dont Château Gressina 1987, Château Haut-Bourcier 2005, Château Valentin 2004, 
Château Le Jard 2000 (3).
Usures

30

 22,1 1 bouteille
Le Petit Rouilly Sauvignon Baudry-Dutour 2015

10

 23, 6 bouteilles
Côtes de Blaye dont Château Sociondo 2004 et autre, Château Roland La Garde 2002, Château 
Corps de Loup 2001, Château Chamailles 2009
Usures

50

 23,1 1 bouteille
Mas Amiel Vieilles Vignes Maury Sec 2012

15

 24, 4 bouteilles
Château Siran Margaux 2004, Château Tour du Roc-Milon Pauillac 1998, L'Orangerie Saint-Julien 
2002, Château La Tenotte Côtes de Bourg 2002

40

 24,1 1 bouteille
Domaine Le Champ des Murailles Grande cuvée Boutenac 2014

10

 25, 3 bouteilles
2 Château Fonplégade Saint-Emilion Grand Cru 2002
1 Château Biston-Brillette Moulis 1998
Usures

40

 25,1 1 bouteille
Domaine de La Tour du Bief Moulin-à-Vent 2011

25



Résultat de la vente du 12/12/2020 - 1

 Page 4 de 52

LOT LIBELLE ADJUDICATION

 26, 4 bouteilles
1 Château Haut Jenguillon Bordeaux Supérieur 2004
1 Château du Taillan Haut-Médoc 2003
1 Les murailles de Château Cablanc Bordeaux 2000
1 Les Chevaliers de la Carbonnie Bordeaux 1996
Usures

30

 26,1 1 bouteille
Montagny 1er Cru Montcuchot 2016

25

 27, 5 bouteilles
1 Orléans-Cléry 2009
1 domaine de la Rodaie Nicolas Rolin St Nicolas de Bourgueil 2012 
1 Domaine Fabrice Gasnier cuvée à l'anciennes Chinon 2011
2 Les Gatines Saint-Nicolas de Bourgueil 2006
Usures

25

 27,1 2 bouteilles
Château de Sérame Réserve du Château Minervois 2011

15

 28, 2 bouteilles
1 Domaine de la Croix Sainte Eulalie Cuvée Baptiste Saint-Chinian 2010
Chateauneuf du Pape 2009
Usures

20

 28,1 3 bouteilles
Château Tour de Sarrail Bordeaux 2012

20

 29, 6 bouteilles
1 Domaine Saint-Albert 2011
1 Terre du Levant Marrenon Ventoux 2009
1 Château Lorgeril Cabardès 2009
1 Matayac Cahors 2003
1 Château de Lastour Cuvée Simone Descamps 2006
Usures

30

 29,1 3 bouteilles
Domaine de Bonserine La Sarrasine Côte-Rôtie 2015

100

 30, 4 bouteilles
Château Graves de Fontanelle Saint-Estèphe 1999
Usures

40

 30,1 1 bouteille
Corton-Charlemagne Grand Cru de chez Louis Latour 2015

150

 31, 5 bouteilles
1 Les Caves des Hautes-Cotes Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 2002
4 Nuits St Georges de chez Fleurot 1977 / 1980 / 1983
Usures étiquettes et bas goulot

40

 31,1 2 bouteilles
Tokaji Furmint 2015

20

 32, 6 bouteilles
1 Château Croix du Mayne Bordeaux 2008
2 Mouton Cadet Bordeaux 2002
1 Château La Boissière Bordeaux Supérieur 2009
1 La Réserve de Lafite Monteil Bordeaux Supérieur 2000
1 Chevaux des Girondins Bordeaux 2001
Usues étiquettes

32

 32,1 2 bouteilles
Santa Inés Estate Carmenère  (Chili)

40
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 33, 6 bouteilles
1 Les Trois Colonnes Grand Vin de Bordeaux 2005
2 Château Haut Jeanguillon 2004
1 Baron de Lestac Bordeaux 2004
1 Château Laurette Bordeaux Supérieur 2008
1 Château Haute Brande Bordeaux 2000
Usures

40

 33,1 2 bouteilles
Domaine Solpayré Sacré Numéro 2015

12

 34, 1 magnum
Domaine Saint François Côtes du Roussillon Villages 1997 
Légèrement bas

10

 34,1 2 bouteilles
château Filhot Sauternes 2010

55

 35, 1 magnum
Château Fonroque Saint-Emilion Grand Cru 1985
Usures étiquette

50

 35,1 2 bouteilles
Domaine Pech des Aspres Corbières 2016

20

 36, 1 bouteille
Château Mouton Rothschild 1985
Usures étiquette

260

 36,1 1 bouteille
Viré-Clessé Le Belvédère 2011

10

 37, 1 bouteille
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande Pauillac 1989
Usures étiquette

110

 37,1 1 bouteille
Domaine Hortala La Clape Coteaux de Languedoc 2008

10

 38, 2 bouteilles
Château Carbonnieux Pessac-Léognan 1987
Usures étiquettes. une légèrement basse

70

 38,1 1 bouteille
Saint-Aubin Champs-Tirant de chez Gérard Thomas 2014

15

 39, 1 magnum
Château Monteils Sauternes 1998 dans caisse bois d'origine
Usures

45

 39,1 1 bouteille
Château Saint Roman La Majeure Côtes du Rhône 2015

10

 40, 2 bouteilles
1 Hospices de Beaune Savigny-les-Beaune Cuvée Forneret 1989 
1 Hospices de Beaune Beaune Cuvée Rousseau-Deslandes 1994
Usures étiquettes, l'une décollée

65

 40,1 6 bouteilles
Château de suronde Quarts de Chaume 2007 
Dans carton d'origine

85

 41, 2 bouteilles 
Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaumonts de chez Clavelier et fils
Usures étiquettes

70

 41,1 2 bouteilles
Château Pomeys Moulis en Médoc 2015
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 42, 2 bouteilles
1 Chambole Musigny millésime ?
1 Corton Renardes de chez Michel Gaunoux 1990
Usures étiquettes

300

 42,1 1 bouteille
Senorio Real Ribera del Duero 2013

15

 43, 2 bouteilles
1 Morgon Cuvée Fût de Chêne 197
1 Hospices de Beaujeu Morgon Cuvée Judith Jonchier
Usures étiquette

30

 43,1 2 bouteilles
Château d'Escurac Cru Bourgeois Médoc 2018

20

 44, 1 bouteille
Château Montrose Saint-Estephe 1978
Légèrement bas

50

 44,1 1 bouteille
Le bouquet du Géant Domaine Le Repère du Géant Côtes du Ventoux 2006

 5

 45, 2 bouteilles
2 Pommard Rugiens Domaine Michel Gaunoux 1983 et 1993
Usures étiquettes

460

 45,1 1 bouteille
Bonnezeaux La Croix des Loges Les Trois Failles 2016

15

 46, 2 bouteilles
2 Baron de Pichon-Longueville Pauillac 1987

140

 46,1 1 bouteille
Domaine de l'Abbaye de Prébayon Côtes-du-Rhône Villages 2015

 8

 47, 1 bouteille
Côte-Rotie Seigneur de Maugiron de chez Delas 1990
Usures à l'étiquette

60

 47,1 1 bouteille
Banyuls Hors d'Age Ermitage de Consolation Vin Doux Naturel
Usures

15

 48, 6 bouteilles
Pavillon Rouge du Château Margaux 1984
Usures et une étiquette manquante

300

 48,1 2 bouteilles
Tokaji Aszu 6 Puttonyos Château de Sarospatak 2002

65

 49, 1 bouteille
Château Climens Barsac 1er Cru 1998
Usures

50

 49,1 3 bouteilles
Château Bellerive Quarts de Chaume 1995

 50, 4 bouteilles
Château Beychevelle Saint Julien 1981
Usures et manques aux étiquettes dont un millésime

130

 50,1 2 bouteilles
Château Saint Roman La Majeure Côtes du Rhône 2015

20

 51, 1 bouteille
Château Gruaud Larose, Saint Julien 1985
Usures

70
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 51,1 1 bouteille
Quarts de Chaume Domaine J. Pithon 1998

30

 52, 1 bouteille
Château Lynch Bages - Pauillac - 1993
Usures

50

 52,1 1 bouteille
Banyuls Grand Cru 1996 Vin Doux Naturel

30

 53, 1 bouteille
Château Ducru Beaucaillou - Saint Julien - 1973
Usures

60

 53,1 1 magnum
Banyuls Hors d'Age Cuvée du Grand Maître Cellier des Templiers
Accidents étiquette

30

 54, 1 bouteille
Pavillon rouge du château Margaux - 1993
Usures

80

 54,1 1 bouteille
Muscat de Frontignan 12 ans d'âge dans coffret bois

15

 55, 1 bouteille
Clos Fourter - Saint Emilion - 1979
Usures

60

 55,1 1 bouteille
Bas-Armagnac Domaine de Monturon Francis Darroze 1984 avec boite d'origine

110

 56, 3 bouteilles
Château Beychevelle - Saint Julien - 1990
Usures

200

 56,1 1 bouteille
Château chalon Domaine Durand Perron 2007

30

 57, 4 bouteilles
Vin blanc dont Tokay, Riesling, Gewurztraminer
Usures

30

 57,1 1 bouteille
Grand Bas-Armagnac Château de Ravignan1962
Usures étiquette

 58, 2 bouteilles
Chassagne Montrachet - 1994
Manque un millesime et les capsules

50

 58,1 1 bouteille
Calvados Doz de Dauzanges 30 ans d'âge

80

 59, 2 bouteilles
Château Beychevelle - Saint Julien - 1987
Usures et manque un millésime

100

 59,1 3 bouteilles
Crème de Cassis Impériale de chez Giffard
Crème d'abricot de chez Allain
Crème de myrtille de Montagne de chez Cartron

25

 60, 4 bouteilles
Château Filhot - Sauternes - 1988
Château Saint Helene - Sauternes - 1992
Château de Suduiraut - 1985 - 1996
Usures

110
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 60,1 1 bouteille
Vieil Armagnac 1914 Jean Hervelon Soubiran-du-Gers 70 cl dans son coffret bois d'origine

 61, 4 bouteilles
Menetou Salon - 2001
Sancerre - 1982
Chevalier de Maille - 1992
Château Chantegrive - cuvée Caroline - 1992
Usures

30

 61,1 2 bouteilles
Lillet rouge et rosé Apéritif de Bordeaux en coffret bois

22

 62, 6 bouteilles
3 Château Arnauld 1989
1 Dole Royale 1990
1 Château Vieux Lartigue 1982
1 Château Montaigut Côtes de Bourg 
Usures étiquettes et manques

40

 62,1 1 bouteille
Rhum de la Barbade Plantation XO 20e anniversaire Extra Vieux dans sa boite d'origine

90

 63, 5 bouteilles
1 Château des Ormes Sauternes 1994
1 Chartreuse de Coutet Sauternes 1996
2 Château Romer du Hayot Sauternes 1986 et 2000
1 Château Clos Fontindiulé Monbazillac 1989
Usures étiquettes

60

 63,1 1 bouteille
Eau de Vie de Framboise Réserve Spéciale Maison Dolfi dans sa boite d'origine

35

 64, 6 bouteilles
1 Château Martinens Margaux 1987
1 Les Forts de Latour Pauillac 1993
1 Les Vieux Colombiers Médoc 1986
1 Château Les Ormes de Pez Saint-Estèphe 2001
1 Saint-Bric Médoc 1986
1 Château Haut Brica - Haut Médoc 1990

110

 64,1 1 bouteille
Cognac Grande Fine Champagne Extra Louis Royer dans son coffret d'origine
Niveau bas

 65, 6 bouteilles
1 Château Labegorce Margaux 1988
1 Château La Tour Carnet 1992
1 Château Laniote Saint Emilion 1994
1 Château Lafon Cavalier 1997
1 Château Brane-Cantenac Margaux 1979
1 Château Batailley Pauillac 1997
Usures étiquettes

90

 65,1 1 bouteille
Champagne Charles Lafitte Belle Cuvée Brut

15
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 66, 6 bouteilles
1 Les Vieux Colombiers Médoc 1986
1 Château Cambon La Pelouse Haut Médoc 1980
1 Château La Rose Vosel Lalande-de-Pomerol 1994
1 Château Les Petits Arnauds Premières Côtes de Blaye 1989
1 Saint-Brice Médoc 1986
1 Château Calon Ségur Saint-Estèphe 1964
Usures étiquettes et niveau bas

70

 66,1 2 bouteilles
Champagne Tsarine Cuvée Premium

35

 67, 1 magnum
Montlouis cuvée du cinquantenaire 1938-1988, Boureau
Manque la capsule et usures

15

 67,1 2 bouteilles
Champagne Norbert Cez Brut

25

 68, 1 magnum
Vin d'Alsace Gewurztraminer Cuvée de l'An 2000  Wolfberger 1997

30

 68,1 2 bouteilles
Champagne Veuve Barrier Brut

30

 69, 5 bouteilles 
Château de la Gardine, Pesouera, Côtes de Duras, Cambas, Syrar
Usures

55

 69,1 1 bouteille
Côtes du Rhone Village
Bouteille hommage à Régine Crespin en date du 8 octobre 1990. On y joint le programme de la 
soirée Hommage à Régine Crespin, au Palais Garnier, avec carton d'invitation.

15

 70, 1 bouteille
Mas Amiel Vin doux Naturel Vintage 1995 de chez Dupuy-Maury
Usures

25

 70,1 2 bouteilles
Champagne Monopole Heidsieck & Co Brut

40

 71, 1 magnum
Château de La Peyrade Muscat de Frontignan Prestige 1995 dans son étui

30

 71,1 3 bouteilles
Champagne Norbert Cez Brut

35

 72, 1 bouteille
Château Lagrange - Saint Julien - 1990
Usures

60

 72,1 2 bouteilles
Vodka Zubrowka Herbe de bizon produit par Polmos
Vodka Eristoff

 73, 1 bouteille
Château Kirvan Margaux 1994
Usures

20

 73,1 1 bouteille
Rhum blanc agricole de la Martinique Les Boucaniers

25

 74, 2 bouteilles
Château Haut-Marbuzet Saint-Estèphe 1992 et 1998
Usures

70

 74,1 1 bouteille
Blended Scotch Whisky Loch Castle

25
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 75, 2 bouteilles
Château Beau-Séjour Bécot Saint-Emilion 1990
Usures

120

 75,1 12 bouteilles
Château Mayne Laborie Bordeaux 2010

160

 76, 2 bouteilles
Château Pavie Saint-Emilion 1989
Usures

350

 76,1 12 bouteilles
Château Mayne Laborie Bordeaux 2018

110

 77, 1 bouteille
Baron de Pichon-Longueville Pauillac 1988
Usures

80

 78, 1 bouteille
Château Latour Pauillac 1992
Usures

260

 78,1 12 bouteilles
Château Mayne Laborie Bordeaux 2015

140

 79, 1 bouteille
Château LAVILLE HAUT BRION 1950, 1er cru de Graves. 
Etiquette avec petits accros.

80

 79,1 12 bouteilles
Château Mayne Laborie Bordeaux 2015

180

 80, 1 magnum
Château La Lagune Haut Médoc 1975
Etiquette déchirée

70

 80,1 12 bouteilles
Château Mayne Laborie Bordeaux 2010

180

 81, 3 bouteilles
Château Léoville Poyferré Saint-Julien 1979
Usures étiquettes, l'une décollée

121

 81,1 12 bouteilles
Château Mayne Laborie Bordeaux 2015

170

 82, 1 magnum
Château Haut-Bailly Graves 1976
Usures étiquette

100

 82,1 6 bouteilles
Château Moine Vieux St Emilion 2012

100

 83, 1 magnum
Château Lascombes Margaux 1982
Usures étiquette

95

 84, 2 bouteilles 
Château Cazauviel Margaux 1997

30

 85, 4 bouteilles
Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blanc 1995
Usures étiquettes

430

 86, 2 bouteilles
1 Château Haut-Simard Saint-Emilion 1975
1 Marapar 
Usures

40
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 87, 5 bouteilles
Château Chambert-Marbuzet Saint-Estèphe 1981
Niveaux bas et usures étiquettes

50

 88, 1 bouteille
sombert-Lecart Grande Réserve
Usures

20

 89, 4 bouteilles
Louis Roederer brut Premier
Usures

110

 90, 1 bouteille
Champagne Bernard Bremont grand Cru
usures

20

 91, 2 bouteilles
Château Duhart-Milon Pauillac 2001
Usures étiquettes

90

 92, 1 bouteille
Les Hauts de Smith Pessac-Léognan 2002
Usures étiquette

25

 93, 3 bouteilles
Château Latour-Martillac Péssac Léognan 2006
Usures étiquettes

90

 94, 6 bouteilles
Château Mouton Baronne Philippe - En hommage à Pauline - Pauillac - 1986
Usures aux étiquettes

210

 95, 4 bouteilles
Vouvray Méthode Traditionnelle de chez Lausanne
Usures

30

 96, 3 bouteilles
Aloxe Corton 2007 de chez Louis Latour
Usures étiquettes

80

 97, 1 bouteille
Domaines des Hautes Cornières Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot 2004
Usures étiquettes

30

 98, 1 bouteille
Chassagne-Montrachet de chez Aufauvre-Bouley 2009
Usures étiquette

30

 99, 1 bouteille
Chassagne-Montrachet 1er Cru 1997. Louis Latoir
Usures étiquette

50

100, 1 bouteille
Clos Vougeot 1985 de chez Louis Latour
Usures étiquettes

80

101, 1 magnum
Château Biston-Brillette Moulis Cru Bourgeois 2016

60

102, 1 magnum
Commanderie des Hospitaliers Vigne de la famille Boutaud 2015
Usures

40

103, 1 magnum
La Pissotière de l'Impératrice 2015
Usures

30
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104, 4 bouteilles "plaisir"
Champagne Haton, Champagne Langlet, Caribou, Vouvray fête de Cuvée
Usures

30

105, 2 bouteilles
1 Côte-Rôtie 2014 de chez Patrick Jasmin 
1 Côte-Rôtie 2017 de chez Vidal-Fleury
Usures étiquettes

100

106, 1 bouteille
Gevrey-Chambertin de chez Frédéric Magnien 2015
Usures

60

107, 2 bouteilles
1 Pommard Les Vaumuriens Hauts Domaine Delagrange 2015
1 Pommard Chanlains Domaine Perron 2015
Usures aux étiquettes

70

108, 2 bouteilles
Corton Grand Cru Clos de Meix Domaine Comte Senard 2010
Usures

160

109, 1 bouteille
Domaine du Pré Semelé Sancerre 2015 de chez Raimbault
Usures

20

110, 1 bouteille
Clos du Pressoir Menetou-Salon 2017 de chez Joseph Mellot

15

111, 1 bouteille
Château-Thébaud 2015 Muscadet Sèvres & Maine
Taches

10

112, 1 bouteille
Condrieu Cuvée La Solaire 2016 de chez Gilles Barge
Usures étiquette

30

113, 2 bouteilles
1 L'Onde Rythmique Lunaire 2016 Domaine Despagne
1 Domaine des Capes Gigondas 2019

15

114, 2 bouteilles
1 Soleil Couchant Crozes-Hermitages 2018 Cave de Tain 
1 Mas Bécha Barrique Serge Chapitre 16 Rouge Red 2016 
Usures étiquettes

20

115, 2 bouteilles
1 Côtes du Rhône Collection Bio M. Chapoutier 2016
1 Plan de Dieu Domaine Lucien Tramier 2017
Usures étiquettes

25

116, 4 bouteilles
Château Pey La Tour Bordeux Domaine Dourthe 2016
Usures étiquettes

30

117, 2 bouteilles
Le D de Dassault Saint-Emilion Grand cru 2012
Usures étiquettes

40

118, 3 bouteilles
1 Château Seguin Pessac Léognan 2011
1 Domaine de la Solitude Pessac Léognan 2000
1 Château Larrivet Haut-Brion Pessac Léognan 2010
Usures étiquettes

60
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119, 3 bouteilles
1 Couvent des JAcobins Saint-Emilion 2007
1 Château Grand-Pontet Saint Emilion 2009
1 Château La Tour Figeac Saint Emilion 2009
Usures étiquettes

50

120, 3 bouteilles
1 château Clos de Salles Pomerol 1996
1 Château de Clarke Le Merle Blanc Baron Edmond de Rothschild 2017
1 Les Hauts du Tertre Margaux 2006
Usures étiquettes

60

121, 4 bouteilles
1 Château Olivier Pessac Léognan 2000
1 Le Paon de Citran Haut-Médoc 2006
1 Maune Soleil du château Le Mayne 2004
1 Château de Lussac 2016
Usures étiquettes

45

122, 2 bouteilles "vins du monde"
1 Flechas de los Andes Gran Corte Baron de Rothschild 2012 (Argentine)
1 Château Ducos 2003 (Brésil)
Usures étiquettes

35

123, 2 bouteilles "vins du monde"
1 Galarej Barolo 2009 (Australie)
1 Clos de Los Siesta Michel Rolland 2008 (Argentine)
Usures étiquettes

30

124, 1 bouteille 
Romanée-St-Vivant Marey-Monge 2001. Domaine de la Romanée Conti. Bouteille n° 08100 / 12 352.
Accidents à l'étiquette en partie haute et sur le côté droit, contre-étiquette tachée et accidentée dans 
la partie basse

1350

125, 1 bouteille
Richebourg, Domaine de la Romanée-Conti - 2004
Bouteille n° 09482/ 11 446
Etiquette avec infime déchirure en bas à droite, quelques traces, contre-étiquette tachée

1550

126, 1 bouteille
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti 1997
Bouteille n° 08964/ 15 266
Taches à l'étiquette
Accidents à la contre étiquette
Manque l'étiquette du millesime

2350

127, 1 bouteille
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti - 2000
Bouteille n° 16 189/ 24 867
Déchirure à l'étiquette et manques
Accidents à la contre étiquette et à l'étiquette du millésime. Défaut à la capsule.

2500

128, 1 bouteille
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti 2001
Bouteille n° 12 876/ 19 789.
Déchirure et manques à l'étiquette
Accidents et manques à la contre étiquette
Tache à l'étiquette du millesime

2350
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129, 1 bouteille
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti 2000
Bouteille n° 12 875 / 19 789
Déchirures à l'étiquette en haut à gauche et dans la partie inférieure
Accidents et taches à la contre étiquette
Taches à l'étiquette du millesime

2850

130, 1 bouteille
La Tâche, Grand Cru, Domaine de la Romanée-Conti 2003
Bouteille n° 07 046 / 10 147
Taches à l'étiquette 
Taches à la contre étiquette
Taches l'étiquette du millesime et légèrement décollement en partie supérieure gauche

3200

131, 4 bouteilles
Aloxe Corton premier cru - 1970 - Domaine de la Juvinière - André
Usures

70

132, 3 bouteilles
1 Aloxe Corton - 1974 - Domaine de la Juvinière
2 Château des Ravatys - Brouilly - 1972
Usures

15

133, 5 bouteilles
Côte Rotie - La Chevalière du Château d'Ampuis - Jasmin - 1977
1 bouteille sans étiquettes
Usures

60

134, 4 bouteilles
Savigny les Beaune - Caves des Cordeliers - 1976
Usures

70

135, 2 bouteilles
Morey Saint Denis - Caves des Cordeliers - 1969
Usures

60

136, 5 bouteilles
Volnay 1er cru - Clos de la Bousse d'or - Potel - 1974
Usures

450

137, 1 bouteille
Beaune - Caves des Cordeliers - 1969
Usures

55

138, 1 bouteille
Richebourg - Girodit Henry - 1975
Usures

60

139, 3 bouteilles
Côte de Beaune Village - Pierre Menard - Caves des Cordeliers - 1982

50

140, 1 magnum
Volnay 1er cru - Clos de la Bousse d'Or - Potel - 1976
Usures

800

141, 4 bouteilles
Clos Vougeot - Domaine de la Juvinière - André - 1969
Usures

160

142, 2 bouteilles
Chambolle - Musigny - Caves des Cordeliers - 1964
Usures

20
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143, 3 bouteilles
Corton - Caves des Cordeliers - 1964
Usures

50

144, 4 bouteilles
Pommard - Pierre Menard - Caves des Cordeliers - 1978
Usures

150

145, 3 bouteilles
Côte de Beaune Village - Caves des Cordeliers - 1976
Usures

50

146, 4 bouteilles
Chassagne Montrachet - Caves des Cordeliers - 1966
Usures. Manque deux millesimes

40

147, 6 bouteilles
Pommard - Pierre Menard - Caves de Cordeliers - 1978
Usures

180

148, 6 bouteilles
Côte de Beaune Village - Pierre Menard - Caves des Cordeliers - 1982
Usures

80

149, 6 bouteilles
Richebourg - Girodit Henry - 1975
Usures

380

150, 6 bouteilles
Côte Rôtie - La Chevalière du château d'Ampuis - Jasmin - 1977
Usures

90

151, 6 bouteilles
Côte de Beaune Village - Caves des Cordeliers - 1976
Usures

70

152, 4 bouteilles
Savigny les Beaune - Caves des Cordeliers - 1976
Usures

70

153, 6 bouteilles
Côte Rôtie - La chevalière du château d'Ampuis - Jasmin - 1977
Usures

130

154, 6 bouteilles
Morey saint Denis - Caves des Cordeliers - 1969
Usures

130

155, 5 bouteilles
Bourgogne Réserve des Cordeliers - 1985
Usures

65

156, 1 magnum
Volnay 1er cru - Clos de la Bousse d'Or - Potel - 1976
Usures

900

157, 6 bouteilles
Richebourg - Girodit Henry - 1975
Usures

350

158, 6 bouteilles
Savigny les Beaune - Caves des Cordeliers - 1976
Usures

90

159, 5 bouteilles
Santenay - Cave des Cordeliers - 1966
Usures. Manque 4 millesimes

81
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160, 1 magnum
Volnay 1er cru - Clos de la Bousse d'Or - Potel - 1976
Usures

800

161, 5 bouteilles
Côte de Beaune Village - Caves des Cordeliers - 1976
Usures

50

162, 6 bouteilles
Richebourg - Girondit Henry - 1975
Usures

220

163, 6 bouteilles
Morey Saint Denis - Caves des Cordeliers - 1969
Usures

170

164, 6 bouteilles
Côte Rôtie - La chevalière du château d'Ampuis - Jasmin - 1977
Usures

80

165, 4 bouteilles
Volnay - Caves des Cordeliers - 1966
Usures et manque 3 millesimes

40

166, 6 bouteilles
Bourgogne - Reserve des Cordeliers-1985
Usures

50

167, 6 bouteilles
Savigny les Beaune - Caves des Cordeliers - 1976
Usures

90

168, 1 magnum
Volnay 1er cru - Clos de la Bousse d'Or - Potel - 1976
Usures

850

169, 6 bouteilles
Chambolle Musigny - Caves des Cordeliers - 1974
Usures. Manques 4 étiquettes et 5 millesimes

50

170, 6 bouteilles
Bourgogne reserve des Cordeliers - 1985
Usures

60

171, 6 bouteilles
Savigny les Beaune - Caves des Cordeliers - 1976
Usures

100

172, 1 magnum
Volnay 1er cru - Clos de la Bousse d'Or - Potel - 1976
Usures

850

173, 6 bouteilles
Côte Rôtie - La chevalière du château d'Ampuis - Jasmin - 1977

180

174, 2 bouteilles
1 Pommard - Caves des Cordeliers
1 Chambolle Musigny - Caves des Cordeliers - 1966
Usures et manque 1 millesime

50

175, 1 magnum
Volnay 1er cru - Clos de la Bousse d'Or - Potel - 1976
Usures

870

176, 2 bouteilles
Chinon - Domaine René Couly
Manque 2 millesimes

10
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177, 2 bouteilles
Cristalforest pétillant de raisin - Pierre Laforest
Usures

10

178, 4 bouteilles
knellwolf Jehl - Pinot gris - 2006
Usures

20

179, 4 bouteilles
knellwolf Jehl - Pinot gris - 2006
Usures

20

180, 6 bouteilles
knellwolf Jehl - Pinot gris - 2006
Usures

30

181, 6 bouteilles
knellwolf Jehl - Pinot gris - 2006
Usures

45

182, 5 bouteilles
Château de Budos Graves 1971
Usures étiquettes et niveau bas pour l'une

50

183, 4 bouteilles
Château de Budos Graves 1976 et 1978 (3)
Usures étiquettes

40

184, 6 bouteilles
Château de Budos Graves 1978
Usures

30

185, 5 bouteilles
Château de Budos Graves 1981
Usures

30

186, 6 bouteilles
Château de Budos Graves 1978
Usures

35

187, 6 bouteilles
Château de Budos Graves 1978
Usures

30

188, 6 bouteilles
Château de Budos Graves 1978
Usures

30

189, 2 bouteilles
Cru du Château de Budos Graves Supérieur 1970 et 1972 (sec)
Usures

15

190, 6 bouteilles
Cru du Château de Budos Graves Supérieur 1971
Usures et manques 5 étiquettes et millésimes

30

191, 6 bouteilles
Château de Budos Graves Sec 1972
Usures

40

192, 4 bouteilles
Château Caillou - Barsac Sauternes - Crême de tête - 1970
Usures. Manque 2 étiquettes

90

193, 5 bouteilles
Château Caillou - Barsac Sauternes - crême de tête - 1947
Usures

610
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194, 5 bouteilles
La Rose - Pauillac - 1970
Usures

50

195, 4 bouteilles
Château Roc Taillade - Medoc - 197
Usures

30

196, 4 bouteilles
Château l'Arrosée - Saint Emilion - 1962
Usures

130

197, 6 bouteilles
3 Château Moulin à vent - Moulis - 1967
3 Château Saint Estèphe - 1970
Usures et manque 1 étiquette

65

198, 5 bouteilles
1 Château La Gaffelière Saint Emilion 1975
1 Château Belgrave Haut-Médoc 1973
1 Château Poujeaux Moulis 1972
1 Château Phélan Ségur Saint-Estèphe 1966
1 Château du Tailhas Pomerol 1970
Usures et niveaux bas

130

199, 1 magnum
Château Maurens Saint-Emilion 1975
Usures

30

200, 3 bouteilles
Château Mouton-Rothschild 1970
Etiquettes accidentées

510

201, 5 bouteilles
Grand Vin de Château Latour 1er Grand Cru Classé 1974
Usures, étiquettes décollées

1050

202, 6 bouteilles
Château Ducru-Beaucaillou Saint-Julien Médoc 1971
Usures, étiquettes décollées et manque

520

203, 3 bouteilles
Vieux Château Certan Pomerol 1937
Niveaux bas. Accidents et manques aux étiquettes. Millésime manuscrit sur l'une

70

204, 1 bouteille
Château Cheval Blanc St Emilion 1950
Niveau bas. Accidents et usures étiquette

250

205, 5 bouteilles
Grand Vin de Château Latour 1er Grand Cru Classé 1974
Usures et étiquettes décollées

1120

206, 2 bouteilles
Château Mouton Rothschild 1937 (millésimes manuscrits sur étiquettes rapportée)
Usures et étiquettes manquantes

700

207, 6 bouteilles
Château Mouton rothschild Pauillac 1974
Usures, étiquettes décollées et accidentées

1120

208, 1 bouteille
Château Lafite Rothschild 1950
Usures. Etiquette manquante. Millésime manuscrit sur étiquette rapportée

450
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209, 3 bouteilles
Grand Vin de Château Latour 1er Grand Cru Classé 1967
Usures. Accidents étiquettes

620

210, 6 bouteilles
Château Mouton Rothschild Pauillac 1974
Usures. Etiquettes décollées et accidentées

1220

211, 1 bouteille
Pétrus pomerol 1972
Usures. Taches sur l'étiquette

1160

212, 1 bouteille
Pétrus pomerol 1972
Usures. Taches sur l'étiquette

1160

213, 6 bouteilles
Château Longueville au Baron de Pichon-Longueville Pauillac 1970
Usures. certaines étiquettes décollées

460

214, 4 bouteilles
Château Boyd-Cantenac Margaux 1970
Usures 

150

215, 1 magnum
Château Maurens - Saint Emilion - 1975
Usures

50

216, 4 bouteilles
Château Haut-Brion Premier Grand Cru Classé 1972
Usures

660

217, 4 bouteilles
Château Boyd-Cantenac Margaux 1970
Usures

140

218, 1 bouteille
Pétrus pomerol 1972
Usures. Taches sur l'étiquette

1100

219, 1 bouteille
Pétrus pomerol 1972
Usures. Taches sur l'étiquette

1160

220, 4 bouteilles
Château Longueville au baron de Pichon-Longueville Pauillac 1970
Usures

320

221, 4 bouteilles
Château Margaux - 1967
Usures

720

222, 6 bouteilles
Château Beychevelle Saint-Julien 1975
Usures et étiquettes décollées

320

223, 4 bouteilles
Château Haut Brion - Graves - 1972
Usures

600

224, 4 bouteilles
grand Vin de Château Latour 1971
Usures, niveau bas

1200
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225, 1 magnum
Château Maurens Saint-Emilion 1975
Usures, niveau bas

65

226, 1 bouteille
Pétrus pomerol 1972
Usures. Taches sur l'étiquette, niveau bas

940

227, 1 bouteille
Pétrus pomerol 1972
Usures. Taches sur l'étiquette, niveau bas

900

228, 6 bouteilles
Château Beychevelle - Saint Julien - 1975
Usures, niveau bas

300

229, 5 bouteilles
Clos d'Estournel - Saint Esthéphe - 1973
Usures, niveau bas

250

230, 4 bouteilles
Château Latour - Pauillac - 1971
Usures, niveau bas

1400

231, 4 bouteilles
Château Nenin - Pomerol - 1978
Usures, niveau bas

130

232, 5 bouteilles
Château Margaux - 1970
Usures, niveau bas

670

233, 4 bouteilles
Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1970
Usures, niveau bas

1100

234, 6 bouteilles
Château Léoville Barton - Saint Julien - 1973
Usures

190

235, 1 bouteille
Château Petrus - Pomerol - 1972
Usures

1260

236, 1 bouteille
Château Petrus - Pomerol - 1972
Usures

1260

237, 5 bouteilles
Château Haut Brion - Graves - 1974
Usures

900

238, 5 bouteilles
Château l'Eglise Clinet - Pomerol - 1971
Usures

480

239, 6 bouteilles
Château du Cailhas - Pomerol - 1970
Usures

100

240, 6 bouteilles
Château Ausone - Saint Emilion - 1970
Usures

920

241, 5 bouteilles
Château Margaux - 1970
Usures

550



Résultat de la vente du 12/12/2020 - 1

 Page 21 de 52

LOT LIBELLE ADJUDICATION

242, 5 bouteilles
Château Nenin - Pomerol - 1978
Usures

130

243, 4 bouteilles
Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1973
Usures

1050

244, 4 bouteilles
Château Haut Brion - Graves - 1973
Usures et manque 1 millesime

600

245, 1 bouteille
Château Petrus - Pomerol - 1972
Usures

1100

246, 1 bouteille
Château Petrus - Pomerol - 1972
Usures et étiquette décollée

1100

247, 5 bouteilles
Château Pichon Lalande - Pauillac - 1974
Usures et manque 1 étiquette

220

248, 4 bouteilles
Château Latour - Pauillac - 1972
Usures et étiquettes décollées

970

249, 4 bouteilles
Château l'Eglise Clinet - Pomerol - 1971
Usures et tâches

320

250, 6 bouteilles
Cos d'Estournel - Saint Estèphe - 1973
Usures

320

251, 6 bouteilles
Château Ausone - Saint Emilion - 1970
Usures et 3 étiquettes décollées

1160

252, 5 bouteilles
Château Nenin - Pomerol - 1978
Usures

140

253, 4 bouteilles
Château Lafite Rotschild - Pauillac - 1973
Usures et étiquettes décollées

1000

254, 4 bouteilles
Château Latour - Pauillac - 1972
Usures et étiquettes décollées

900

255, 6 bouteilles
Château Grand Barrail - Lamazelle Figeac - Saint Emilion - 1978
Usures

105

256, 1 bouteille
Château Petrus - Pomerol - 1972
Usures

1180

257, 1 bouteille
Château Petrus - Pomerol - 1972
Usures

1120

258, 6 bouteilles
Château Haut Brion - Graves - 1973
Usures

1220
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259, 6 bouteilles
Cos d'Estournel - Saint Esthèphe - 1973
Usures

300

260, 5 bouteilles
Château La Gaffelière - Saint Emilion - 1971
Usures et manque 2 étiquettes

150

261, 4 bouteilles
Château Lafite Rotschild - Pauillac - 1971
Usures et manque 1 étiquette

870

262, 6 bouteilles
Château Pichon Lalande - Pauillac - 1974 
Usures et étiquettes décollées

600

263, 6 bouteilles
Château Léoville Barton - Saint Julien - 1973
Usures et 2 étiquettes décollées

180

264, 6 bouteilles
Château Grand Barrail - Lamazelle Figeac - Saint Emilion - 1978
Usures

155

265, 1 bouteille
Château Petrus - Pomerol - 1972
Usures

1250

266, 1 bouteille
Château Petrus - Pomerol - 1972
Usures et étiquette décollée

1200

267, 6 bouteilles
Château Lynch Bages - Pauillac - 1973
Usures et accidents

270

268, 5 bouteilles
Château Latour - Pauillac - 1974
Usures et étiquettes décollées

1200

269, 5 bouteilles
Château Haut Brion - Graves - 1974
Usures et accidents

680

270, 4 bouteilles
Château Mouton Rothschild - Paulliac - 1972
Usures et accidents

550

271, 4 bouteilles
Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1971
Usures

1000

272, 6 bouteilles
Château Léoville Barton - Saint Julien - 1973
Usures

160

273, 4 bouteilles
Château Haut Brion - Graves - 1973
Usures

800

274, 6 bouteilles
Château Pichon Lalande - Pauillac - 1974
Usures et 4 étiquettes décollées

500

275, 5 bouteilles
Château La Gaffelière - Saint Emilion - 1971
Usures et manque 4 étiquettes

100
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276, 3 bouteilles
Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1972
Usures

800

277, 6 bouteilles
Château Léoville Barton - Saint Julien - 1973
Usures

190

278, 4 bouteilles
Château Mouton Rothschild - Pauillac - 1972
Usures, accidents et 3 étiquelles décollées

550

279, 4 bouteilles
Château Haut Brion - Graves - 1971
Usures

720

280, 6 bouteilles
Château Pichon Lalande Pauillac 1974
Usures et certaines étiquettes décollées

400

281, 4 bouteilles
Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1973
Usures

1000

282, 1 bouteille
Grand Vin de Château Latour Premier Grand Cru Classé 1972
Usures et accident étiquette

240

283, 6 bouteilles
2 Château Grand Barrail Lamazelle Figeac Saint Emilion 1978
1 Château Roc Caillade
3 sans étiquettes
USures, niveaux bas et étiquettes accidentées ou manquantes

50

284, 12 bouteilles
Château Beychevelle 1975
Usures, étiquettes décollées mais présentes

500

285, 4 bouteilles
Château Haut Brion - Graves - 1971
Usures, déchirures aux étiquettes

520

286, 3 bouteilles Chateau Lafite Rothschild - Pauillac - 1972. 
Usures

830

287, 12 bouteilles
Château Beychevelle 1975
Usures, étiquettes décollées mais présentes

500

288, 6 bouteilles
Château Léoville Barton Saint-Julien 1973
Usures, petits accidents aux étiquettes

220

289, 6 bouteilles
Château Lynch Bages Pauillac 1973
Usures, accidents aux étiquettes, l'une manquante

230

290, 12 bouteilles
Château Beychevelle 1976
Usures, étiquettes décollées mais présentes, une accidentée

550

291, 6 bouteilles
Château Léoville Barton Saint-Julien 1973
Usures, petits accidents aux étiquettes

200
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292, 6 bouteilles
Château Lynch Bages Pauillac 1973
Usures, accidents aux étiquettes

290

293, 12 bouteilles
Château Beychevelle 1976
Usures, étiquettes décollées mais présentes

500

294, 6 bouteilles
Château Léoville Barton Saint-Julien 1973
Usures, petits accidents aux étiquettes, une niveau bas

160

295, 12 bouteilles
Château Beychevelle 1975
Usures, étiquettes décollées mais présentes

550

296, 12 bouteilles
Château Beychevelle 1976
Usures, étiquettes décollées mais présentes

550

297, 12 bouteilles
Château Beychevelle 1976
Usures, étiquettes décollées mais présentes

540

298, 25 bouteilles
Blanc et rouge, sans étiquette ni indication

80

299, 3 bouteilles
Champagne brut Norbert-Cez

42

300, Lot de cuillères à café en argent, divers modèles, divers poinçons dont Minerve principalement
Poids total : 246 gr
Usures d'usage

100

301, Lot de trois cuillères à café en vermeil modèle à la coquille
Traces de poinçons anciens
poids total : 95.64 gr
Usures

50

302, Réunion d'une pelle à tarte et d'une pelle à fraise en argent fourré.
Usures d'usage

20

303, Pelle à fraise en argent poinçon minerve de style rocaille.
Poids total : 66 gr
Usures

304, Louche en argent poinçon au coq modèle uniplat.
Poids total : 210 gr
Usures

100

305, Louche en argent poinçon minerve modèle queue de rat
Poids total : 174 gr
Usures

70

306, Lot de deux ronds de serviette en argent poinçon minerve
Poids total : 57.29 gr
Usures

25

307, Suite de onze grandes cuillères en argent modèle queue de rat marquée Gundelach.
Travail étranger
Poids total : 456 gr
Usures

190
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308, Partie de service à entremet en argent poinçon minerve comprenant 5 couverts décor à la coquille 
avec armoiries
On y joint une cuillere à entremet décor au filet poinçon minerve
Poids total. : 586 gr
Usures

245

309, Lot de grands couverts en argent poinçon minerve principalement modèle queue de rat comprenant 
onze cuillères et douze fourchettes. Avec monogrammes. Variantes.
Poids total : 1720 gr
Usures

735

310, Lot de couverts en argent poinçon minerve modèle au filet comprenant deux grandes fourchettes et 
quatre cuillères à entremet
Poids total : 308 gr
Usures

140

311, Suite de trois grands couverts en argent poinçon minerve modèle uniplat.
On y joint une grande cuillère
Poids total : 520 gr
Usures

220

312, Suite de douze pelles à glace en argent poinçon minerve et vermeil modèle Louis XVI
Poids total : 278 gr
Usures

250

313, Suite de douze fourchettes à huitre en argent décor Empire.
Poids total : 216 gr
Usures

120

314, Ciseaux à raisin en argent poinçon minerve et acier.
Poids total : 80 gr
Usures

30

315, Suite de douze couverts à entremet en argent poinçon minerve décor Louis XVI
Poids total : 1168 gr
Usures

490

316, Cardeilhac - Paris
Verseuse égoïste en argent poinçon minerve et poignée en bois noirci
Poids total : 286 gr
Usures

230

317, Petite casserole de voyage en argent poinçon au coq 1er titre et poinçon d'orfèvre Louis-Joseph 
THOMAS (1795-1798). Manche en bois noirci.
Poids total : 222 gr
Usures et petits chocs

318, Bouillon couvert à deux oreilles en argent poinçon minerve.
Poids total : 260 gr
Usures et enfoncement du pied

319, Rare casserole en argent dont le couvercle forme un deuxième receptacle, probablement de voyage. 
Manches en bois noirci démontables. Poinçon non officiel utilisé par l'association des Orfèvres 1795-
1797. Poinçon au coq. Poinçon d'orfèvre Jean-Nicolas BOULANGER (1797-1809)
Poids total sans les manches : 956 gr
Usures et petits chocs

1000

320, Petit plat ovale en argent modèle au filet poinçons fermiers généraux. Paris 1783-1784 et 1787. 
Poids total : 332 gr
Usures

220

321, Chocolatière tripode en argent à riche décor de guirlandes de fleurs, noeuds et médaillon. Manche en 
bois noirci. Poinçons XVIIIe Dole vers 1765, poinçon monnaies royales de Besançon 1674-1789. 
Couvercle poinçonné Paris.
Poids total : 1024 gr
Usures

800
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322, Monture d'huilier vinaigrier en argent poinçon XVIIIe fermiers généraux et poinçon d'orfèvre LC coeur 
et fleur de lys. Médaillon avec monogramme.
poids total : 750 gr
Usures et petits chocs

323, Paire de salières doubles en argent poinçon minerve. Verrines bleues.
On y joint quatre pelles à sel
Poids total sans les verrines : 184 gr
Usures et une verrine rapportée

324, Lot de deux timbales en argent poinçon minerve
Poids total : 112 gr
Usures et chocs

50

325, Ensemble de table en argent poinçon au coq comprenant quatre salières et trois moutardiers. Décor 
Empire avec monogramme.
Poids total sans verrines ; 626 gr
Usures et petits chocs

760

326, Verseuse en argent poinçon au crabe, poignée bois noirci
Poids total. : 688 gr
H. : 18 cm
Usures et restaurations à la base

980

327, Sauciere et son dormant en argent poinçon minerve
Poids total. : 426 gr
L. : 24 cm
H. : 11.5 cm
Usures

180

328, J. Perez
Plat mendiant en argent étranger à trois compartiments à décor d'une prise aux dauphins
Poids total. : 144 gr
H. : 13 cm
Chocs

90

329, J. Perez
Plat mendiant en argent étranger à quatre compartiments à décor d'une prise aux dauphins
Poids total. : 210 gr
H. : 13 cm
Chocs

100

330, Taste vin en argent prise "poissons" poinçon minerve
Poids total. : 86.37 gr
Usures

50

331, Réunion de deux timbales en argent poinçon minerve
Poids total. : 93.90 gr
Chocs

60

332, Réunion de deux timbales en argent poinçon minerve
Poids total. : 179.34 gr
Chocs

80

333, Cuillere à dessert en argent étranger
Poids total. : 18 gr
On y joint un passe thé en métal

10

334, Taste vin en argent poinçon minerve à décor d'une monnaies Louis XV
Poids total. : 86 gr
Usures

70
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335, Timbale en argent poinçon minerve
H. : 7.5 cm
Poids total. : 50.99 gr
Accidents

20

336, Service à dessert en argent poinçon minerve et manches en argent fourré
Poids total. : 166 gr
Usures

50

337, Suite de 6 godets à liqueur en argent poinçon minerve.
On y joint un plateau octogonale en métal argenté et un passe thé en argent poinçon minerve
Poids total en argent. : 66 gr
Usures

40

338, Lot en argent poinçon minerve comprenant un passe thé un rond de serviette une cuillère à 
saupoudrer et deux grands couverts uniplat.
Poids total. : 446 gr
Usures

200

339, Partie de ménagère en argent comprenant : 5 couverts à poisson, une pelle de service et 11 pieces 
de service
On y joint 6 couteaux à poisson WMF en métal argenté
Travail étranger poinçon 800
Poids total :1064 gr
Usures

350

340, Tabatiere de forme rectangulaire en argent poinçon au vieillard à décor de fleurs du fond amati
4 x 7.5 cm
Poids total. : 72.57 gr

341, Suite de douze grands couverts en argent poinçon Minerve modèle filet. 
On y joint un coffret bois
Poids total : 2200 gr
Usures

980

342, Soupiere sur piedouche en argent poinçon minerve de style Louis XVI
H. totale : 23 cm
Poids total. : 1496 gr

640

343, Partie de menagere en argent poinçon minerve décor rocaille comprenant : 18 fourchettes à 
entrement, 15 cuilleres à entremet, 15 cuilleres à dessert et 18 grands couverts
Poids total. : 5066 gr
Usures

2150

344, Paire de salieres en argent poinçon minerve
H. : 8 cm
Poids total. : 52,71 gr
Chocs

40

345, Tasse et sous tasse en argent poinçon 800 à décor de couronne de laurier.
Poids total : 70.72 gr
Usures

20

346, Coupe sur pied à anses détachées en argent poinçon minerve
H. : 11 cm
Poids total. : 304 gr

110

347, Porte cigarettes de forme rectangulaire en argent poinçon au cygne à décor géométrique
10 x 8 cm 
Poids total. : 130 gr
Chocs

40
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348, Paire de petits plats décoratifs de forme octogonale en argent bas titre à décor de dragons
15.5 x 15.5 cm
Poids total. : 190 gr
Usures

50

349, Timbale en argent poinçon minerve
Poids total. : 59.82 gr
Chocs

30

350, Poudrier de forme carrée en argent poinçon 800 à décor de danseur en mouvement
7.5x 7.5 cm
Poids total. : 74 gr
Usures

351, Menagere en argent poinçon minerve comprenant 10 grands couverts modèle à la coquille et à décor 
d'armoiries
Poids total. : 1740 gr
Usures

750

352, Cuillère saupoudreuse en argent poinçon minerve
Poids total. : 66 gr
On y joint une pelle à tarte en métal argenté
Usures

20

353, Suite de 6 petites cuilleres à dessert en argent poinçon minerve
Poids total. : 154 gr
Usures

70

354, Réunion de deux pinces à sucre en argent poinçon minerve
Poids total. : 58 gr
Usures

25

355, Suite de 10 fourchettes à huitres en argent poinçon minerve décor à la coquille
Poids total. : 278 gr
Usures

130

356, Réunion en argent poinçon minerve comprenant : 2 grands couverts et 1 couvert à entremets
Poids total. : 378 gr
Variantes et usures

160

357, Pelle à fraise en argent poinçon minerve
Poids total. : 82 gr
Usures

40

358, Lot en argent poinçon minerve comprenant : 2 passe thé, un coquetier et un rond de serviette
Poids total. : 92 gr
Usures

40

359, Petit shaker tout argent poinçon minerve
H. : 13 cm
Poids total. : 126 gr
Usures

80

360, Couverts à dessert en argent doré poinçon minerve à décor d'un caducée
On y joint 1 paire de cuilleres en argent poinçon minerve à manches courts
Poids total. : 88 gr
Usures

70

361, Paire de vide poche en forme de coeur en argent poinçon 930 à décor dans le gout XVIII eme
7.5 x 8 cm
Poids total. : 46 gr
Usures

60
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362, Ensemble en argent poinçon minerve comprenant : 1 timbale, 1 rond de serviette et 1coquetier au 
modèle
Poids total. : 168 gr
Usures

70

363, Panier formant porte salerons en argent poinçon 830
On y joint 1 paire de salerons en cristal à montures en argent poinçon au cygne et au crabe
Poids total du panier : 63 gr
Usures

60

364, Suite de 4 coquetiers en argent bas titre
On y joint 1 paire de cuilleres en argent bas titre à décor de personnages dans le gout Extreme 
Orient
Travail étranger
Poids total.: 162 gr
Usures

50

365, Coupe de forme circulaire reposant sur quatre pieds à décor en repoussé de gerbes de blé et de 
médaillons
Traces de poinçons argent XVIII eme Tours, Paris 1762-1768
H. : 8 cm
Diam. : 10 cm
Poids total. : 154 gr
Accidents et manques

40

366, Réunion de 5 grands couverts en argent poinçon minerve
Variantes
Poids total. : 860 gr
Usures

365

367, Plat rond en argent poinçon minerve à décor ciselé de rocaille et guirlandes de fleurs
Poids total : 660 gr
Usures d'usage

280

368, Légumier couvert en argent poinçon minerve à décor ciselé de rocaille et guirlandes de fleurs
H. totale. : 14.5 cm
Poids total : 900 gr
Usures d'usage et petit choc

450

369, Louche en argent poinçon minerve modèle uniplat. Monogramme "LD"
Poids total : 246 gr
Usures d'usage

105

370, Louche en argent poinçon Vieillard modèle au filet. Monogramme "GD"
Poids total : 250 gr
Usures d'usage

110

371, Suite de douze cuillères à café en argent poinçon minerve modèle à tors de ruban. Monogramme 
"GG"
Poids total : 380 gr
Dans son étui d'origine
Usures d'usage

160

372, Suite de douze fourchettes à huitre en argent poinçon minerve
Poids total : 284 gr
Usures d'usage

125

373, Suite de douze grands couverts en argent poinçon minerve modèle uniplat. Monogramme "CM"
Poids total : 2044 gr
Usures d'usage

880

374, Important lot de couverts en argent dépareillé poinçons minerve et vieillard
Poids total : 7344 gr
Usures et accidents

3155
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375, Louche en argent poinçon minerve modèle au filet
Poids total. : 198 gr
Usures

90

376, Suite de 12 cuillères à dessert en argent à décor d'armoiries
Travail étranger.
Poids total. : 200 gr
Usures

92

377, Suite de 2 grands couverts en argent aux poinçons vieillard et minerve modèle au filet à décor d'une 
couronne comtale
Poids total. : 362 gr
Usures

155

378, Pince à asperges en métal argenté à décor de rinceaux ajourés et chiffré " VB "
H. : 8 cm
Usures

51

379, Suite de 6 cuillères à dessert en argent poinçon minerve modèle à la coquille
Poids total. : 148 gr
Usures

65

380, Suite de 3 couverts à entremets en argent poinçon minerve chiffré " LR "
Poids total. : 272 gr
Usures

120

381, Suite de 3 cuillères en argent aux poinçons vieillard et minerve à décor d'armoiries
Poids total. : 80 gr
Usures et chocs. Variantes

50

382, Puiforcat - Paris
Pelle de service en argent poinçon minerve à décor de rinceaux finement ajourés
Poids total. : 128 gr
Usures

160

383, Louche en métal argenté à décor d'armoiries surmontée d'une couronne comtale
Usures

10

384, Suite de 5 fourchettes à huitres en argent poinçon 800 à décor d'une couronne comtale
On y joint 1 cuillere à dessert en argent poinçon 800 à décor d'une couronne comtale
Poids total. : 168 gr
Usures

90

385, Couverts de service en métal argenté et manches en argent fourré à décor d'une couronne comtale
Usures

20

386, Suite de 6 godets à liqueur en argent poinçon minerve
H. : 4 cm
Poids total. : 118 gr

70

387, Réunion de 14 pelles à sel en argent
Variantes.
Poids total. : 64 gr
Usures

60

388, Christofle
Grand plat ovale en métal argenté pour les officiers de la Marine Nationale
31.5 x 45 cm
Usures et chocs

50
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389, Ménagère en argent poinçon minerve modèle uni plat chiffré "AC" dans son coffret en bois naturel 
ouvrant par trois tiroirs en façade comprenant : 12 grands couverts, 12 couverts à entremets, 1 
louche, 12 cuilleres à dessert, 12 grands couteau manche en argent fourré, 12 couteaux à entremets 
lame métal et 12 couteaux à entremets lame argent minerve
On y joint une pelle à fraise en argent, 1 pelle à tarte en métal argenté et 12 couverts à dessert 
manche bakélite
Poids total en argent : 3670 gr sans les couteaux
Usures et fentes au coffret bois

1560

390, Grande cuillère à ragout en argent portant traces de poinçons XVIIIeme, modèle uni plat à décor 
d'armoiries
L. : 40 cm
Poids total. : 286 gr

391, Grande pelle de service en argent poinçon XVIII eme, modèle Uni plat
L. : 36 cm
Poids total. : 152 gr

392, Suite de 4 salerons de style rocaille en argent poinçon minerve et doublure en cristal taillé
4.5 x 8 x 6 cm
Poids total en argent. : 400 gr
Usures et éclats à une doublure

201

393, Petite verseuse pot à lait reposant sur quatre pieds courbes en argent poinçons XVIII eme
H. : 8.5 cm
Poids total. : 82 gr

394, Réunion d'un pot à lait et d'un sucrier en argent poinçon mercure, prises gainées.
Poids total. : 204 gr

180

395, Bouquet
Verseure égoiste tripode en argent poinçon tête de sanglier à décor de style rocaille
H. : 10 cm
Poids total. : 150 gr
Prise en bois noirci accidentée

396, Cuillere à ragout en argent poinçons XVIIIe à décor d'armoiries. Poinçons Châlon-sur-Marne 1774-
1780, orfèvre A.J.B.J.
L. : 31 cm
Poids total. : 150 gr
Usures

250

397, Boulenger
Petite aiguiere en argent poinçon minerve à décor d'armoiries
H. : 10.5 cm
Poids total. : 118 gr
Choc

80

398, Louche en argent traces de poinçons XVIII eme modèle aux filets
L. : 36.5 cm
Poids total. : 286 gr
Chocs

399, Verseuse égoiste tripode en argent poinçons XVIII eme à décor de guirlandes de fleurs en feston. 
Poinçons Sainte-Menehould 1776-1778, orfèvre GMA coeur et fleur de lys. Paris 1732-1738
H. : 10 cm
Poids total. : 112 gr
Chocs

400, Coupe papier manche en jade vert et lame en argent
Epoque Art-Déco
L. : 21.5 cm
Accidents



Résultat de la vente du 12/12/2020 - 1

 Page 32 de 52

LOT LIBELLE ADJUDICATION

400,1 Moutardier en argent 800 à monture ajourée et guirlande de fleurs, verrerie intérieure bleue. On joint 
une cuillère à moutarde poinçon minerve.
Poids total en argent : 132 gr
Usures

401, Cardeilhac - Paris
Saucière en argent à bord contourné.
Poids total : 144 gr
Usures

402, Coupelle à anses détachées en argent poinçon minerve.
H.: 7 cm / Poids total : 72 gr
Chocs

40

403, Christofle - Paris
Légumier couvert à oreilles en cuivre de style XVIIe siècle, l'intérieur doré.
Diam. totale : 36.5 cm / H.: 18.5 cm
Usures

404, Christofle - Paris
Rafraichissoir à caviar en cuivre, l'intérieur doré.
Diam. total : 50 cm / H.: 39 cm
Usures et chocs

405, Ensemble de salières en argent poinçon Vieillard  comprenant une salière double et deux salières 
avec verrines en cristal.
6 x 9 cm
Usures et égrenures

406, Louche en argent poinçon XVIIIe siècle modèle uni-plat à décor d'armoiries sous couronne comtale
Poids total : 190 gr
L. : 35 cm
Chocs

407, Verseuse en argent à godrons.
Travail étranger poinçon Etoile
Marquée Marathon pour Ancêtres de l'Automobile Bruxelles - Paris - Madrid 1961
H.: 24 cm
Poids total : 468 gr
Usures

408, Suite de six grands couverts en argent poinçon minerve modèle au filet
Poids total : 998 gr
Usures

420

409, Suite de deux couverts en argent poinçon minerve modèle au filet
Poids total : 310 gr
Usures

130

410, Coupelle en argent poinçon XVIIIe à décor de guirlandes de fleurs, doublure en verre bleu 
(accidentée)
9 x 22 x 10.5 cm / Poids total en argent : 152 gr
Usures

120

411, Verseuse égoïste tripode en argent Paris 1763 (?) avec prise en bois
H.: 11 cm / Poids total : 116 gr
Usures et chocs

250

412, Saleron en argent massif Pologne 1810 avec verrerie bleue
5 x 6.5 cm / Poids total sans la verrine : 72 gr
Usures

120

413, Coupe de mariage en argent XVIIIe siècle marquée Anne Terrier . F. A. Piponnier
9 x 12 cm / Poids total : 228 gr
Usures et chocs

200
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414, Pichet en argent 925 de forme pansue
Travail de créateur d'époque Art-Déco
H.: 22 cm / Poids total : 1020 gr
Usures et chocs

600

415, Christofle - Paris, attribué à
Panier tressé façon vannerie en métal argenté
L.: 38 cm
Usures

70

416, Taste-vin en argent poinçon minerve monogrammé LC
Poids total : 62 gr
Usures

50

417, Pot couvert en argent poinçons XVIIIe avec doublure en cristal
11.5 x 8 cm / poids total en argent : 188 gr
Usures

160

418, Petite coupe su piédouche en argent à décor floral travaillé en repoussé sur l'aile. 
Travail étranger
4 x 11 cm / Poids total : 42 gr
Usures

30

419, Petit bougeoir au putto en argent, vermeil et ivoire
H.: 10 cm
Poids total : 82 gr
Usures

90

420, Baguier sur pied à décor de dauphin en argent 800
Travail étranger (Russie ?)
H. : 14 cm
Poids total : 56 gr
Usures

80

421, Crémier et sucrier égoïstes en argent 925.
Poids total : 244 gr
Usures

110

422, Verseuse marabout miniature en argent poinçon minerve
H.: 7cm / Poids total : 72 gr
Usures

423, Paire de salerons tripodes en argent à décor aux cygnes dans le style Empire et verrines en verre
6 x 7.5 cm
Poids total en argent : 134 gr

424, Petite casserole de voyage en argent poinçons XVIIIe et prise en bois noirci à décor d'armoiries sous 
couronne comtale
H. totale : 12 cm / Poids total : 262 gr
Usures et chocs

210

425, Bénitier en argent poinçon minerve
H. : 12.5 cm
Poids total : 36 gr

50

426, Timbale en argent poinçon minerve monogrammée EG et son étui cuir
Poids total : 108 gr
Usures

80

427, Verseuse tripode égoïste en argent poinçons XVIIIe avec prise en bois noirci
H. : 13 cm / poids total : 202 gr
Usures

300
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428, Verseuse égoïste en argent poinçons XVIIIe modèle à torse et prise bois noirci
H.: 9.5 cm / poids total : 82 gr
Usures

429, Verseuse de vitrine en argent et ivoire époque XIXe siècle
H.: 7.5 cm / poids total : 42 gr
Usures

430, Couverts de voyage en argent minerve et ivoire.
L.: 22.5 cm / poids total : 158 gr
Usures

230

431, Paire de bougeoirs en argent à décor de frise de palmettes
Travail étranger ?
H. : 23 cm / poids total : 392 gr
Usures et chocs

160

432, Suite de six couverts en argent poinçon au coq modèle uniplat avec monogramme
Poids total : 1144 gr
Usures

485

433, Cuillère à ragout en argent poinçon XVIIIe modèle uniplat
L.: 35 cm / poids total : 180 gr
Usures

200

434, Plat de monstrance à riche décor ajouré de mascarons, de feuilles et d'une poire centrale
Travail allemand, Berlin, XIXe siècle
Poids total : 290 gr
Usures et accidents

435, Sucrier de style Louis XVI en argent poinçon minerve
H.: 18 cm / Poids total : 440 gr
Usures

190

436, Casserole en argent poinçon minerve (manque le manche)
8 x 14 cm
Poids total : 306 gr
Usures

140

437, Jean Puiforcat - Paris
Coupe évasée sur piédouche en argent poinçon minerve à décor de frises à la Bérain dans le style 
XVIIe
H.: 14 cm / Diam. : 12.5 cm
Poids total : 506 gr
Usures

450

438, Manche à gigot en nacre et argent de style rocaille. Dans son coffret
L. : 20.5 cm
Usures

50

439, Plat en argent poinçon minerve à décor de fruits travaillé en repoussé
Diam.: 25 cm
Poids total : 308 gr
Usures

135

440, Cailar Bayard - Paris
Casserole en métal argenté avec manche en bois et monogramme FH
Usures

441, Seau à glace en métal argenté 
H.: 18 cm / Diam.: 15.5 cm
Usures

20
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442, Christofle - Paris
Service à thé / café en métal argenté doré comprenant deux verseuses, crémier et sucrier.
Travail dans le style années 30
Usures et petits chocs

443, Christofle - Paris
Suite de douze cuillères à café modèle à filet. En coffret
Poids total : 336 gr
Usures

150

444, Timbale en argent poinçon minerve monogrammée MP
8 x 7.5 cm / poids total : 88 gr
Usures

35

445, Timbale en argent poinçon minerve
6.5 x 6 cm / poids total : 40 gr
Usures

50

446, Timbale en argent poinçon minerve ornée d'une guirlande de fleurs
7.5 x 7 cm / poids total : 60 gr
Usures

60

447, Timbale tulipe sur piedouche en argent poinçons XVIIIe marquée M. Rague F. d'Etienne Fourneau
8.5 x 7.5 cm
Poids total : 116 gr
Usures et petits chocs

180

448, Timbale en argent poinçon minerve
6.5  x 6 cm / poids total : 36 gr
Usures et chocs

30

449, Couple de faisans en métal argenté
L.: 23 cm
Usures

50

450, Cuillère à ragout en argent poinçon minerve modèle uniplat
L.: 27.5 cm / poids total : 118 gr
Usures

80

451, Mappin & Webb
Pichet à orangeade en cristal et monture en métal argenté
H.: 18.5 cm
Usures

30

452, Plat de monstrance en argent à riche décor ajouré de fleurs et de fruits
Travail russe du XIXe siècle
Diam.: 28 cm / Poids total : 256 gr
usures et accidents

180

453, Taste-vin en argent poinçon minerve marqué V.T. Griache
Diam.: 8.5 cm / Poids total : 110 gr
Usures

50

454, Taste-vin en argent poinçon XVIIIe prise au serpent
Diam.: 8 cm / Poids total : 90 gr
Usures

210

455, Taste-vin en argent poinçon XVIIIe (trace) marqué F. Martin de Cebazat
Diam.: 8.5 cm / Poids total : 144 gr
Usures

200

456, Taste-vin en argent poinçon minerve marqué A.I. Papon
Diam.: 8.2 cm / Poids total : 110 gr
Usures

65
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457, Taste-vin en argent poinçon XVIIIe marqué Fonlu
Diam.: 8 cm / Poids total : 142 gr
Usures

190

458, Taste-vin en argent poinçon XVIIIe marqué T. Joguet
Diam.: 8 cm / Poids total : 76 gr
Usures

170

459, Taste-vin en argent poinçon Vieillard marqué Ete La Joye
Diam.: 8 cm / Poids total : 74 gr
Usures

110

460, Suite de quatre dessous de bouteilles en argent
Poinçons de maître-orfèvre au revers BB
Diam.: 14.5 cm / Poids total : 452 gr
Usures et chocs

240

461, Saupoudreuse à couvercle repercé en métal plaqué argent époque XVIIIe siècle
H.: 20 cm
Usures et chocs

600

462, Plat en argent 800 à décor floral travaillé en repoussé
Diam. :30 cm / Poids total : 628 gr
Usures

230

463, Suite de six couverts en argent poinçon Vieillard modèle uniplat
Poids total : 800 gr
Usures

340

464, Ensemble de couverts de service manche argent fourré comprenant couverts à découper, couverts à 
salade et pelle.
En coffret.
Usures

465, Christofle
Serviteur de table en métal argenté et bois avec éléments en verre.
H.: 30 cm
Usures et manques

466, Suite de douze couteaux à fruits en nacre et lame argent poinçon minerve.
L.: 19 cm
Usures

150

467, Saupoudreuse à couvercle repercé de forme balustre sur piédouche en argent poinçons XVIIIe à 
décor de frises 
H.: 25 cm / poids total : 498 gr
Usures

7200

468, Christofle
Réunion de trois assiettes en métal argenté à bord contourné, marquées au revers Pavillon Henri IV - 
St Germain
Diam.: 22 cm
Usures et chocs

30

469, Monture d'huilier vinaigrier en argent poinçon au coq et carafons en cristal
H.: 30 cm / 644 gr
Usures

300

470, Pelle à fraises en argent poinçon minerve
L. : 23.5 cm
Poids total. : 112 gr

52

471, Timbale en argent poinçon minerve
H. : 9 cm
Poids total. : 118 gr
Usures

40
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472, Saupoudreuse en argent, cristal et nacre.
Travail anglais.
H.: 11 cm

473, Suite de quatre salerons en argent poinçon minerve de style Louis XVI avec verrines bleues et 
monogramme
Poids total en argent : 
H.: 4 cm / Diam.: 4.5 cm
Usures

90

474, Cuillère à ragout en argent minerve modèle au filet
L. : 27.5 cm / Poids total. : 124 gr
Usures

475, Pichet à orangeade en cristal avec sa poche à glaçe et métal argenté
H. : 27 cm
Usures

50

476, Suite de six petites cuillères en argent minerve modèle au filet
Poids total : 134 gr
Usures

60

477, Paire de salerons en argent poinçon XVIIIe avec verrines bleues
5.5 x 8 cm x 5 cm / Poids total en argent : 74 gr
Usures et éclats aux verrines

80

478, Louche en argent poinçon Vieillard modèle au filet
L.:  30.5 cm / poids total : 210 gr
Usures

479, Christofle
Broc à orangeade en cristal et monture en métal doré avec sa poche à glace
H.: 32 cm
Usures

100

480, Pince à sucre en argent poinçon Vieillard à décor de plumes
Poids total : 38 gr
Usures

40

481, Paire de salerons de forme navette en argent poinçon 1er coq avec verrines bleues
6 x 9 x 5.5 cm / poids total en argent : 102 gr
Usures

120

482, Tasse miniature en argent poinçon minerve
Poids total : 58 gr
Usures

25

483, Suite de deux grands couverts en argent poinçon Vieillard modèle uniplat
poids total : 306 gr
Usures

130

484, Paires d'aiguières en cristal et monture en métal argenté
H. total : 25 cm
Usures. Un éclat au talon de l'une

485, Paire de salerons en cristal et monture en argent poinçon minerve
9 x 7 cm
Usures et égrenures aux verrines

486, Ensemble de quatre grands couverts en argent poinçon minerve modèle au filet, certains avec 
monogrammes.
Poids total : 634 gr
Usures

270
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487, Suite de six couverts en argent poinçon Vieillard modèle uniplat
Poids total : 702 gr
Usures

450

488, Coupe coquille en cristal et monture rocaille en argent poinçon minerve
15 x 22 cm
Usures et petites égrenures

115

489, Partie de ménagère comprenant trois grands couverts, cinq grandes cuillères et cinq fourchettes à 
entremet en argent poinçon minerve orfèvre G. Baer.
Poids total : 938 gr
Usures et chocs

400

490, DRGM (Deutsches Reichsgebrauchsmuter) 
Jardinière centre de table en argent 800 de style Art-Nouveau
10 x 18.5 x 36 cm / Poids total en argent : 390 gr
Usures

200

491, Grand couvert en argent poinçon Vieillard modèle au filet
Poids total : 156 gr
USures

60

492, Coffret comprenant douze petits couteaux, douze grands couteaux et un couvert à découper en 
nacre, lames acier et viroles en métal argenté.
Usures, accidents et lames tachées

300

493, Lot comprenant deux grandes cuillères et quatre grandes fourchettes en argent poinçon Vieillard, 
certaines avec armoiries
Poids total : 510 gr
Usures

220

494, Coffret de service comprenant couvert à salade et couverts de service en nacre et virole en métal 
argenté, et douze couteaux à dessert lame argent.
Usures et accidents

495, Gallia
Ensemble de table en métal argenté et prises bois comprenant corbeille à pain et ramasse-miettes
Travail des années 30
Usures

41

496, Réunion de quatre grands couverts en argent poinçon minerve modèle uniplat.
Poids total : 622 gr
Usures

260

497, WM Rogers
Service à thé et à café en métal argenté de style Louis XV
Usures

498, Paire de couverts en argent poinçon minerve modèle au filet
Poids total : 278 gr
Usures

115

499, Méricant - Paris
Ménagère comprenant douze grands couteaux et douze petits couteaux manche ivoire et virole 
argent.
Usures et fentes

500, Boite à couteaux en acajou, l'intérieur compartimenté recouvert de feutrine.
36 x 24 x 26 cm
Usures

501, Réunion de six cuillères à café en argent poinçon Minerve modèle au filet
Poids total : 120 gr
Usures et variantes

50
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502, Surtout de table à fond de glace de forme ovale en métal argenté.
38 x 52 cm
Usures

130

503, Tasse et sa sous-tasse en argent poinçon minerve
Poids total : 234 gr
Usures et chocs

100

504, Réunion de deux timbales en argent poinçon minerve l'une marquée Laure
Poids total : 136 gr
Usures

60

505, Saucière en argent poinçon au lion passant
Travail anglais
Poids total : 104 gr
Usures

30

506, Lot de douze godets en argent poinçon minerve modèle rocaille et louis XVI
Poids total : 106 gr
Usures

65

507, Lot en argent principalement minerve comprenant ronds de serviette, coquetiers, salières et divers
Poids total : 616 gr
Accidents

250

508, Suite de douze godets à liqueur en argent poinçon minerve
Poids total : 238 gr
Usures

110

509, Suite de douze cuillères à moka en argent poinçon minerve
Poids total : 116.6 gr
Usures

45

510, Lot de couverts dépareillés en argent poinçon minerve
Poids total : 598 gr

250

511, Suite de six cuillères à café en métal argenté modèle au filet à décor de couronne comtale.
En coffret.
Usures

30

512, Ercuis
Ménagère en métal argenté modèle Iris comprenant douze grands couverts, douze cuillères à café et 
une louche.
Vers 1900. En coffret.
Usures d'usage

513, Ercuis
Suite de douze fourchettes à huître en métal argenté modèle Iris
Vers 1900. En coffret.
Usures d'usage

30

514, Service à mignardises en argent poinçon minerve modèle filet à décor d'une couronne comtale. Dans 
un coffret avec monogramme DB sous couronne comtale.
Poids total : 102 gr
Usures

50

515, Christofle
couvert à découper en métal argenté modèle Perles
Avec boites d'origine

70
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515,1 FAVIER (orfèvre à Paris) 
Paire de burettes et plateau en argent à décor de roseaux et fleurs. 
Poinçon Minerve et d'orfèvre.
Longueur plateau: 23.5 cm - Hauteur (burettes): 13 cm 
On y joint: un coquetier en argent poinçon minerve
Poids total. : 408 gr
Usures et chocs

400

516, Christofle
cuillère à sauce en métal argenté modèle Malmaison
Usures

20

516,1 Quatre grands couverts en argent poinçon minerve monogrammés "MB"
On y joint 7 couteaux à lame acier inoxydable, manche os monogrammés 'MB", une cuilliere à soupe 
en métal, une cuilliere à soupe en argent poinçon minerve et une fourchette à entremet en argent 
poinçon minerve
Poids total en argent. : 988 gr
Usures

415

517, Christofle
Suite de douze cuillères à moka en métal argenté modèle Perles
Avec boite d'origine
Usures

70

517,1 Service à sorbet en argent 800 doré dans son étui d'origine.
Travail allemand du début du XXe siècle.
Poids total. : 222 gr
Usures d'usage

100

518, Lot en argent poinçon minerve comprenant : 1 grand couvert, un couvert à entremet, une pelle de 
service, une cuillere saupoudreuse et six couverts à entremet en argent doré
Poids total. : 1134 gr
Usures d'usage

485

518,1 Réunion de deux chauffe-plats en métal argenté
11,5 x 25.5 cm
Usures d'usage

50

519, Coffret de ménagère de forme rectangulaire en bois naturel ouvrant à 4 tiroirs en façade. Vide.
50 x 37.5 x 25.5 cm

150

519,1 Paire de chauffe-plats en métal argenté
11,5 x 25.5 cm
Usures d'usage

100

520, Bracelet articulé, en or blanc 18K (750 millièmes) à maillons ajourés, ovoïdes sertis de diamants 
taillés en brillant totalisant environ 3 cts. Long. 18,5 cm. P : 30,36 g

521, Bracelet rivière, souple, en or blanc 18K (750 millièmes) à maillons carrés sertis chacun d'un diamant 
taillé en brillant totalisant environ 1,70 ct. Long. 18 cm. P : 8,90 g

522, Bracelet rivière en or blanc 18K (750 millièmes) serti de diamants taillés en brillant totalisant 0.90 ct. 
Long.: 18.5 cm
Poids total : 5.24 gr

523, Collier rivière souple, en or blanc 18K (750 millièmes) serti de diamants taillés en brillant disposés en 
chute. Le plus important d'environ 0,60 ct. L'ensemble totalisant environ 7,60 cts. Long.: 41,50 cm - 
PB : 21 g

524, Bracelet rivière en or blanc 18K (750 millièmes) serti de diamants taillés en brillant totalisant environ 
1.70 ct
Long. : 18.5 cm
Poids total : 7.70 gr

2750

525, Important bracelet manchette en ambre composé de bâtonnets d'ambre sur fil élastique. H : 8,5 cm 
environ. PB : 168 g. (fond provenant d'une importante coraillerie)

300
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526, Collier de 25 perles de lapis-lazuli d'environ 17 mm de diam. Long. 49 cm. Fermoir argent. PB : 170 
g. (fond provenant d'une importante coraillerie)

527, Collier d'importantes perles de corail « baroques » disposées en chute. P : 296 g. (fond provenant 
d'une importante coraillerie)

528, Collier composé de perles comme des galets, en ambre de couleur en dégradé jaune, orange à brun 
foncé. Long. 44 cm. PB : 74 g. (fond provenant d'une importante coraillerie)

150

529, Artus-Bertrand. Bracelet en argent ajouré de cœurs (925 millièmes) P : 106 g. (fond provenant d'une 
importante coraillerie)

530, Artus-Bertrand. Pendentif/broche formant un cœur bombé, en argent (925 millièmes) La bordure 
ciselée d'une inscription. Signé au revers.  P : 20 g. (fond provenant d'une importante coraillerie)

80

531, Artus-Bertrand. Bracelet en argent ajouré (925 m) orné de cinq intailles (modernes) d'hommes 
casqués de profil. PB : 16 g. (fond provenant d'une importante coraillerie)

80

532, Artus-Bertrand. Pendentif broche en argent ajouré à motif polylobé (925 millièmes). P : 26 g (fond 
provenant d'une importante coraillerie)

80

533, Bague  en  or blanc 18K (750 millièmes) Trois lignes ondulées serties de diamants retiennent six 
cabochons d'opales. TDD : 54. PB : 7,83 g

534, Bague en or blanc 18K (750 millièmes) sertie d'une apatite bleue  de 5,06 cts taillée en ovale dans un 
entourage de diamants taillés en brillant. TDD : 52. PB : 5,06 g. Pierre naturelle. Certificat.

535, Bague en or blanc 18K (750 millièmes) centrée d'un péridot taillé en ovale d'environ 13 cts  dans un 
entourage de diamants taillés en brillant. TDD: 54. PB : 6,75 g

1400

536, Bague en or blanc 18K (750 millièmes)  tourbillonnante, centrée d'un rubis taillé en ovale de 3,42 cts 
dans un double entourage ajouré de diamants taillés en baguette et en brillant. TDD : 55. PB : 5,70 g. 
Certificat TGL précisant « sans traitement au plomb »

537, Bague  en  or jaune 18K (750 millièmes) centrée d'une émeraude taillée en ovale d'environ 1,60 ct 
(probablement Colombie) épaulée de diamants taillés en baguette et disposés en gradins. TDD : 55. 
PB : 3,15 g.

538, Paire de pendants d'oreilles en or blanc 18 K (750 millièmes)  chacun orné de deux lignes de 
diamants taillés en brillant retenant un saphir taillé en ovale d'environ 4,50 cts . PB : 7,08 g

539, Bague  en  or blanc 18K (750 millièmes) centrée d'une « tourmaline Paraïba » naturelle de 3,54 cts 
taillée en ovale, épaulée de deux diamants taillés en brillant. TDD : 55. PB : 3,77 g. Certificat GLC.

540, Bague en or blanc 18K (750 millièmes) centrée d'un saphir d'environ 7 cts taillé en ovale, dans un 
entourage  de diamants taillés en brillant. La monture entièrement pavée toutes faces de diamants. 
TDD : 54 . PB : 5,6 g

541, Bague  en  or blanc 18K (750 millièmes) centrée d'un rubis d'environ 2 cts taillé en rond, dans un 
entourage de trois lignes de diamants taillés en baguette. TDD : 54 . PB : 7,6 g

542, Bague en or blanc 18K (750 millièmes) centrée d'un rubis naturel, taillé en coussin de 7,09 cts dans 
un double entourage ajouré de lignes sinueuses serties de diamants taillés en brillant. TDD : 55. PB : 
7,39 g. Certificat GCI précisant, selon eux « rubis naturel, sans traitement thermiques »

543, Bague en or blanc 18K (750 millièmes) centrée d'une émeraude  taillée en ovale, d'environ 3 cts. Les 
attaches doubles, ajourées sont partiellement pavées de diamants. TDD : 55. PB : 5,66 g.

544, Bague marguerite en or blanc 18K (750 millièmes) centrée d'un saphir rond taillé en cabochon dans 
un entourage de diamants taillés en brillant. TDD : 54. PB : 6,37 g

1850

545, Bague en or jaune et blanc 18K (750 millièmes) centrée d'un saphir taillé en ovale (usures) dans un 
entourage de huit diamants taillés à l'ancienne. L'anneau rehaussé de quatre diamants. TDD : 59. 
PB : 5,55 g.

546, Bracelet manchette, articulé, en argent et vermeil serti de tourmalines multicolores taillées en ovale et 
rehaussées de diamants. Long. 18,5 cm. H : 2,5 cm PB : 67,9 cm

547, Paire de pendants d'oreilles en or blanc 18K (750 millièmes) au motif en dentelle ajourée sertie de 
diamants. PB : 13,55 g

548, Paire de pendants d'oreilles en alliage d'or blanc 14K (585 millièmes) ornées d'une ligne de diamants 
retenant un motif en pampilles sertie de diamants dans un losange. PB : 3,50 g.

700

549, Bague en or blanc 18K (750 millièmes) centrée d'une émeraude  taillée en carré, d'environ 2 cts dans 
un double entourage rayonnant serti de diamants taillés en baguette. TDD : 54. PB : 5,68 g.

1300

550, Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750 millièmes) au motif rond, bombé, pavé de diamants 
retenant, en serti clos une améthyste ovale entièrement taillée à facettes. PB : 10,10 g

551, Bague en or blanc 18K (750 millièmes) centrée d'une tanzanite taillée en ovale d'environ 3,70 cts 
dans un double entourage de diamants taillés en brillant. Les attaches ajourées sont également 
serties de diamants. TDD : 54. PB : 7,40 g.
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552, Paire de boucles d'oreilles en alliage d'or blanc 14K (585 millièmes) formant dormeuses, pavées de 
cinq lignes de diamants. (au moins 1,10 ct de diamants au total). PB : 4,72 g

553, Paire de boucles d'oreilles en alliage d'or blanc 14K (585 millièmes) formant créoles légèrement 
ovales, serties de diamants. (au moins 1,30 ct de diamants au total). PB : 4,57 g

554, Bague en or blanc 18K (750 millièmes) stylisant une fleur. Le cœur orné d'un rubis taillé en ovale 
(fêlure) dans un entourage aux pétales ajourés sertis de diamants. TDD : 52. PB : 6,43 g

555, Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18K (750 millièmes) formant un nœud sertie de trois lignes de 
diamants taillés en brillant. PB : 4,98 g

556, Paire de boucles d'oreilles en alliage d'or blanc 14K (585 millièmes) au motif polylobé, ajouré, centré 
de diamants taillés en baguette dans un entourage de diamants taillés en brillant et en navette. (au 
moins 1 ct de diamants au total). PB : 3,50 g

557, Bague jonc, en or jaune 18K (750 millièmes) centrée d'un rubis taillé en ovale d'environ 1 ct dans un 
entourage de diamants taillés en brillant et disposés en marguerite. Épaulement de quatre lignes de 
rubis calibrés et pavage de diamants taillés en brillant. TDD : 55,5. BP : 6,00 g

558, Bague en or jaune 18K (750 millièmes) centrée d'une émeraude taillée en ovale d'environ 3,30 cts, 
épaulée de 2 diamants taillés en poire. TDD : 53. (comporte un anneau ressort) BP : 6,34 g

559, Bague en or blanc 18K (750 millièmes) sertie d'une émeraude rectangulaire taillée à pans (accident à 
un angle) d'environ 6 cts encadrée de 14 diamants taillés en brillant et épaulée de quatre diamants 
taillés en baguette disposés en gradins. PB : 11,07 g. TDD : 52

560, Baume et Mercier. Bracelet montre de dame en or jaune 750 m. Cadran rectangulaire à fond nacré 
encadré de deux lignes de diamants. Chiffres arabes et index rehaussés de diamants, secondes à 6 
heures. Bracelet articulé. (Documents : carnet et facture daté 2001)

561, Solitaire en platine serti d'un diamant taillé en brillant de 6,26 cts. PB : 4,2 g. Près certificat du LFG 
précisant, selon eux, couleur M, pureté VVS2

33000

562, Rubis naturel, sur papier, taillé en coussin allongé, de 15,66 cts,  Certificat GRS précisant, selon eux, 
pierre naturelle, origine Mozambique .

563, Collier composé de35 perles des mers du sud 14 mm
Poids total. : 79.44 gr
L. : 46 cm

2800

564, Bracelet jonc en jade
Diam. :5,8 cm

460

565, Paire de boucles d'oreille en or ornée de perles de culture
Poids total. : 7.62 gr

300

566, Bague or ornée en son centre d'un saphir d'environ 2 ct épaulé par deux diamants d'environ 0.20 ct
Poids total. : 2.84 gr
Tdd. : 57

650

567, Collier comprenant 39 boules d'ambre rondes de 10 à 19 mm.
Avec certificat d'origine
L. : 52 cm
Poids total. : 56.90 gr

568, Paire de clous d'oreille or et brillants pour environ 2 x 0.50 ct. 
Fermoir Alpa
Poids total. : 1.96 gr

850

569, Pendentif or finement ajouré orné en son centre d'un rubis d'environ 4.5 ct
Poids total : 2.43 gr
Dim.: 2.5 x 2 cm

570, Pendentif en or et perles agrémentée d'un camée figurant une femme
Dim.: 5 x 4.2 cm
Poids total : 21.62 gr

100

571, Bague en or 9k pavage de diamants baguettes pour environ 2 ct
Poids total : 6.6 gr
TDD : 55

572, Bracelet jonc en jade
Diam. :5.9 cm

150
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573, Paire de boucles d'oreille en or 14k agrémentés de diamants princesse pour environ 1 ct
Poids total : 1.42 gr

574, Pendentif et chaine en or agrémenté d'un pendentif de forme carrée et pavage de brillants pour 
environ 0.26 ct
Poids total. : 2.66 gr
L. : 42 cm

575, Bague en or blanc agrémentée d'un zircon bleu d'environ 6ct et pavage de brillants
Poids total : 5,97 gr
TDD : 52

576, Paire de clous d'oreille en or et brillants pour environ 0.32 ct
Poids total. : 0.95  gr

280

577, Collier comprenant 47 perles en jade grade A 13 mm. Viroles et fermoir or
Avec certificat 
Poids total. : 182 gr
L. : 70 cm

1620

578, Bracelet jonc en jade 
Diam.: 5.6 cm

250

580, Bague en or jaune 18K (750 millièmes) sertie double griffes d'une émeraude taillée à pans d'environ 
4,30 ct dans un entourage de diamants taillés en brillant. TDD : 49. PB : 5,40 g

581, Tiffany and Co. Collier cravate, en argent (925 millièmes) modèle double cœur, en pampilles, sur 
chaîne maille forçat ronde. PB : 5,31 g

582, Hermès. Bracelet jonc émaillé sur fond bleu, d'un motif floral et d'épis de blés. Diam. 6,5 cm. 
Excellent état.

250

583, Hermès. Bracelet jonc émaillé sur fond bleu, au motif d'un ruban à la marque entrecoupé de motifs 
géométriques dorés. Diam. 7,1 cm. Excellent état.

260

584, Bague or ornée d'un saphir d'environ 1 ct épaulé d'une corolle de diamants trapeze pour environ 1.50 
ct
Poids total. : 7.29 gr
Tdd. : 50

1250

585, Bague or et diamants baguette pour environ 1.30 ct
Poids total. : 4.44 gr
Tdd. : 54

586, Paire de boucles d'oreilles or et diamants taille princesse serti invisible pour environ 2 ct
Poids total. : 2.13 gr

587, Hermès. Collier « voyage en terre d'étoiles » en argent composé d'une plaque ajourée avec pochon 
et lien en velours bleu nuit. PB :  30,83 g

588, Tiffany and Co. Bracelet en argent (925 millièmes) serti clos d'une aigue-marine sur chaîne maille 
forçat ronde. Signé. Long. 18,5 cm. PB : 1,01 g

240

589, Bulgari. Bague en or blanc 18K (750 millièmes) modèle  « Allegra » sertie clos 3 pierres fines en 
pampilles mobiles, formant une couronne.  Signé sur la face. TDD : 51. PB : 8,99 g

590, Bracelet en ambre de la baltique
Diam. : 5.5 cm
Poids total. : 18.56 gr

591, Bague or, brillants et rubis
Poids total. : 9.13 gr
Tdd. : 62

592, Bracelet "oeil de tigre" comprenant 14 boules de 14 mm
Diam.: 5 cm

593, Bague or et pierre bleue d'environ 9 ct
Poids total. : 5.92 gr
Tdd. : 59

594, Bulgari. Alliance en or blanc 18K (750 millièmes) modèle «B zéro». Signée sur les tranches. TDD : 
52. PB : 9,12 g

900
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595, Hermès. Bracelet montre de dame en argent (925 millièmes) modèle « Cap code Nantucket » 36x20 
mm. Bracelet en cuir bleu. Révisée, poli, excellent état. PB : 24,94 g

1400

596, Collier perles de corail en chute de 6 à 18 mm
L. Totale. : 44 cm
Poids total. : 61.53 gr

500

597, Bague or ornée d'une perle des mers du sud d'environ 14 mm
Poids total. : 8.99 gr
Tdd. : 49

598, Collier ambre de la Baltique en chute
37 boules entre 12/15 mm
L totale. : 54 cm
Poids total. : 78 gr

599, Chanel. Montre de dame, modèle « Première » en or jaune 18K (750 millièmes). Fond noir. Bracelet 
cuir surpiqué de croisillons. Très bon état. PB : 30,52 g.

1800

600, Hermès. Montre d'homme en acier, modèle « Arceau » AR. 810. Automatic. Cadran rond fond noir. 
Date à 6 h. Bracelet cuir noir.

601, Bague or et pavage de diamants pour environ 1.57 ct
Poids total. : 4.13 gr
Tdd. : 60

602, Paire de boutons de manchette en métal doré agrémentés de cabochons de malachite.
Travail des années 70

30

603, Bague en or de forme marquise sertie d'une émeraude avec entourage de brillants
Poids total : 3.4 gr
TDD : 53

200

604, Hermès. Bracelet modèle « Hapi 3 » cuir barénia avec boucle en « H » Signé. Long. 69 cm. 200
605, Hermès. Bracelet montre, de dame, modèle « Kelly ». Cadenas doré fond doré. Bracelet en cuir noir.
606, Hermès. Bracelet modèle « Jumbo » Cuir gold nature. Signé. 150
607, Poiray. Bague en or jaune 18K (750 millièmes) modèle « Ottomane » pavée de 69 saphirs jaunes 

totalisant environ 4,85 cts. TDD : 55. PB : 13,22 g.
3500

608, Bague  en  or jaune 18K (750 millièmes) sertie clos d'un diamant taillé en brillant d'environ 0,25 ct sur 
pavage de diamant. TDD : 43. PB : 7,66 g

1300

609, Bracelet-ligne en or deux-tons avec de 15 diamants alternés de 15 émeraudes.
Poids brut : 13.9 gr
L.: 19.5 cm

720

610, Broche en argent à motif naturaliste avec 4 améthystes et 8 perles
Poids total : 4.9 gr
L.: 5 cm

50

611, Collier en perles de verre de couleur bleu à motif de feuilles
Travail de Murano des années 50
L.: 41 cm
Petits manques

612, Coulant ancien en or deux tons avec perles, rubis et diamants taille rose.
Poids total : 1.7 gr

60

613, Bracelet en métal doré avec cabochons de verre, pierres de couleur et perles fantaisie
L.: 18 cm

50

614, Croix en argent doré avec grenats
Travail étranger.
Poids total : 2.7 gr

80

615, Paire de dormeuses en argent avec cabochon de verre noir incisé de motif en étoile.
Poids total : 2.7 gr

20
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616, Bague or sertie d'une topaze bleue ovale d'environ 11.15 ct agrémentée de 66 diamants taille 
moderne pour environ 0.35 ct
Poids total. : 7.35 gr
Tdd. : 53

950

617, Bracelet ligne en or serti de 63 rubis roses taille rond pour environ 2.50 ct
L. : 18 cm
Poids total. : 7.85 gr

950

618, Bague bandeau en or blanc sertie de 59 diamants taille baguette d'environ 0.20 ct
Poids total : 2.90 gr
TDD : 53

450

619, Paire de puces d'oreilles en or blanc ornées de 2 saphirs taille ovale d'environ 0.55ct dans des 
entourages de 32 diamants ronds taille moderne d'environ 0.15 ct.Fermoirs poussettes belges

620, Paire de boutons de manchettes en or blanc 18K (750 millièmes) ornés chacun de deux perles d'onyx 
dont l'une est rehaussée d'un diamant taillé en brillant. PB : 5,81 g

280

621, Paire de boutons de manchettes en or blanc 18K (750 millièmes) ornés chacun de deux perles 
d'agates bleues dont l'une est rehaussée d'un diamant taillé en brillant et l'autre d'une améthyste. 
PB : 6,10 g

200

622, Paire de boutons de manchettes en or blanc 18K (750 millièmes) ornés chacun de deux perles de 
culture baroques. PB : 6,65 g

623, Croix en or blanc 18K (750 millièmes) ajourée de croisillons et rehaussée de lignes de quatre 
diamants. Le motif central serti clos d'un diamant plus important dans un entourage de diamants. La 
bélière rehaussée de diamants. Long. 7,5 cm. Larg. 4,4 cm. PB : 12,09 g

1800

624, Paire de pendants d'oreilles en or blanc 18K (750 millièmes) ornés d'une ligne de diamants retenant 
une goutte de corail. Fermeture poussettes belge. Long. 4 cm. PB : 3,50 g.

1250

625, Paire de pendants d'oreilles en or blanc 18K (750 millièmes) aux motifs articulés sertis de diamants et 
retenant, en pampille, une perle blanche oblongue d'environ 11 mm de diamètre. Fermeture 
poussettes belge. Long. 5 cm. PB : 12,14 g.

626, Paire de boutons d'oreilles en or blanc 18K (750 millièmes) centrés chacune d'un diamant taillé en 
princesse d'environ 1 ct dans un entourage ajouré formant un cercle entièrement serti de diamants 
taillés en brillant. Fermeture poussette belge. PB : 4,02 g

626,1 Paire de boutons de manchettes en or blanc 18K (750 millièmes) ornés chacun de deux perles 
d'agates blanches dont l'une est rehaussée d'un saphir. PB : 5,57 g

627, Bague or ornée d'un saphir rose taille ovale pour environ 1.30 ct dans un entourage de 12 diamants 
taille moderne pour environ 0.50 ct
Poids total. : 5.35 gr
Tdd. : 54

628, Pendentif fleur en or blanc serti de 4 améthystes taille marquise pour 0.50 ct et agrémentés de 4 
diamants ronds taille moderne pour 0.10 ct. Fermoir anneau ressort

629, Bague en or blanc ornée d'une améthyste taille ovale pour environ 3 ct dans un entourage de 2 
diamants ronds taille moderne pour environ 0.10 ct
Poids total : 4.10 gr
TDD : 53.5

750

630, Paire de boucles d'oreilles carrée en or blanc serties de 40 diamants pour environ 0.5 ct. fermoir 
poussettes belges
Poids total : 1.40 gr

631, Bague or sertie d'un rubis d'environ 0.50 ct dans un entourage de 26 diamants ronds taille moderne 
pour environ 0.25 ct
Poids total. : 1.95 gr
Tdd. : 51.5

632, Pendentif ovale en or orné d'un rubis d'environ 1.25 ct dans un entourage de 23 diamants taille 
moderne pour environ 0.25 ct. On y joint maille forçat. Fermoir mousqueton
L. : 42 cm

633, Bague or sertie de 19 diamants taille moderne pour environ 0.35 ct
Poids total. : 3.30 gr
Tdd. : 54
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634, Paire de puces d'oreilles en or blanc ornées de 2 rubis taille ovale pour environ 0.55 ct dans des 
entourages de 32 diamants ronds taille moderne pour environ 0.15 ct. fermoirs poussettes belges
Poids total : 1 gr

635, Bague tourbillon en or ornée en son centre d'un rubis taille ovale d'environ 2.93 ct agrémenté de 20 
diamants taille moderne pour environ 0.85 ct
Poids total. : 7.55 gr
Tdd. : 51.5
Certificat GGT 7020516

636, Pendentif Trillion  en or blanc orné de 30 saphirs d'environ 0.50 ct sertis dans un rhodiage noir. 
Fermoir anneau ressort
Poids total : 1.85 gr

637, Bague entrelacée en or blanc sertie de 81 diamants taille moderne et 15 diamants taille baguette
Poids total : 2.75 gr
TDD : 55

638, Paire de boucles d'oreilles en or blanc ornées de deux améthystes pour environ 2.30 ct et 
agrémentées de 4 diamants taille moderne pour environ 0.05 ct
Poids total : 2.05 gr

250

639, Bague en or ornée d'un saphir d'environ 1.51 ct dans un entourage de 42 diamants taille moderne 
pour environ 0.45 ct
Poids total. : 3.90 gr
Tdd. : 53

640, Collier torsadé de deux rangs de perles de culture d'eau douce blanches. Fermoir molette (925 
millièmes). Long. 43 cm

60

641, Sautoir de perles de culture d'eau douce dans les dégradés de rose alterné de cercles de nacres. 140
642, Long sautoir de perles de culture d'eau douce oblongues en dégradé de rose alterné de perles 

facettées en briolette.
643, Pendentif poire en or blanc orné de 2 émeraudes de 0.60 ct environ dans un entourage de 30 

diamants ronds taille moderne pour environ 0.15 ct. Fermoir anneau ressort.
Poids total : 1.65 gr

644, Bague en or ornée d'une citrine taille pentagone facettée pour environ 7 ct
Poids total : 8.25 gr
TDD : 56

645, Akoya Japon. Collier ras-du-cou de perles de culture blanches Akoya Japon d'environ 7 mm à 6,5 
mm de diamètre. Fermoir en or gris 18K(750 millièmes). Long. 40 cm

350

646, Collier torsades de neuf rangs de perles de culture d'eau douce, baroques, en dégradé de doré. 
Fermoir coulissant en argent (925 millièmes). L. 55 cm.

100

647, Collier fleur en or blanc orné de 7 diamants ronds taille moderne d'environ 0.25 ct. Fermoir anneau 
ressort
Poids total : 1.50 gr

648, Bague or sertie d'un saphir non chauffé de taille ovale pour environ 1 ct épaulé de 8 diamants taille 
moderne pour environ 0.05 ct et de deux diamants taille princesse de 0.10 ct
Poids total. : 2.30 gr
Tdd. : 53
Certificat du GGTL n°8080469

800

649, Paire de créoles en serties de 40 diamants taille baguette pour environ 0.20 ct
Poids total. : 1.63 gr

260

650, Croix souple en or jaune 18K (750 millièmes) ornée de perles de corail et de perles dorées brossées 
réunies par un fil d'or graineté. Long. 6,5 cm. Larg. 4,4 cm. PB : 9,04 g (fond provenant d'une 
importante coraillerie)

300

650,1 Solitaire en or blanc 18K (750 millièmes) serti clos d'un diamant taillé en brillant de 1,54 ct. Couleur 
supposée H/I, VS2. TDD : 53. PB : 4,60 g
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651, Alliance en or blanc sertie de 12 diamants ronds taille moderne pour environ 0.25 ct
Poids total : 1.20 gr
TDD : 54

652, Bague en or blanc ornée d'un saphir de 2 ct environ entouré de 2 diamants ronds taille moderne pour 
environ 0.30 ct
Poids total : 4.30gr
TDD : 53
Certificat GGT : 9020509

653, Bracelet souple en or jaune 18K (750 millièmes) orné de perles de corail et de perles dorées 
brossées réunies par un fil d'or graineté. Long. 18 cm. Larg. 2,2 cm. PB : 17,29 g (fond provenant 
d'une importante coraillerie)

450

654, Bague solitaire or et diamant pour 1.34 ct
Poids total. : 3.52 gr
Tdd. : 57
Avec certificat en date du 5 avril 1974  du service du contrôle des diamants de la chambre de 
commerce et d'Industrie de Paris
Facture d'achat de chez Roger Lebenstein en date du 1/ 4 / 76

3500

655, Montre de de femme toute or avec lunette en brillants
Poids total. : 35.72 gr

990

656, Collier de six rangs de perles de corail d'environ 3,6 mm de diamètre. Fermoir godronné en or jaune 
18K (750 millièmes) Long. 44 cm. PB :  52 g (fond provenant d'une importante coraillerie)

657, Montre gousset en or à décor finement émaillé de personnages
Poids total : 31.57 gr (sans le verre)
Diam. lunette : 3.5 cm
Manque le verre

450

658, Collier de perles de corail disposées en chute de 7 à 3,8 mm de diamètre. Long. 57,5 cm. PB : 18,59 
g (fond provenant d'une importante coraillerie)

659, Lot de bris d'or comprenant médaillette, chaîne et bague ornée d'une pierre blanche
Poids total : 5.09 gr

155

660, Lot en or comprenant : une chaine en 8 K, un pendentif en 14 k et une alliance en 14 k
Poids total. : 5.11 gr
Usures

105

661, Bracelet articulé, en or jaune 18K (750 millièmes) à maillons ajourés alternés de baguettes de corail 
en serti clos. Long. 17,5 cm. P : 10,11 g. (fond provenant d'une importante coraillerie)

662, Bracelet souple, en or jaune 18K (750 millièmes) à maillons ronds, ajourés, en or lisse et brossé 
alternés de perles de corail baroques (comme brut) serties chacune d'un fil polylobé comme en 
passementerie. Long. 20 cm. P : 8,59 g. (fond provenant d'une importante coraillerie)

663, Bague navette en or 14 ct ornée d'une pierre bleue et de deux pierres blanches
Poids total : 2.84 gr
TDD : 56

160

664, Montre de dame toute or
Poids total. : 20.70 gr

510

665, Bague or de forme circulaire à décor de rubis calibrés et de brillants
Poids total. : 3.88 gr
Tdd. : 58

300

666, Montre de dame toute or à boitier finement émaillé
Poids total. : 16.61 gr
Usures et déformations

380

667, Bague or ornée d'une amethyste
Poids total. : 6.48 gr
Tdd. : 59

190
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668, Collier composé d'une chaîne en or jaune 18K (750 millièmes) à gros maillons ronds brossés alternés 
de maillons ovoïdes et de perles de corail. Il retient, en pampille, un élément au modèle. Long. 51 cm. 
PB : 10,55 g. (fond provenant d'une importante coraillerie)

250

669, Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750 millièmes) retenant un cercle ciselé centré d'une 
pierre verte carrée  (égrisures) encadrée de quatre diamants taillés en brillant. (PB : 10,90 g

280

670, Montre de col en or
Poids total. : 15.37 gr
Diam. : 2.5 cm

155

671, Réunion de deux pendentifs souvenirs circulaires et or
Poids total. : 7 gr
Chocs

205

672, Montre de col en or. 
Doublure or
Poids total. : 16.38 gr
Diam. : 3 cm

185

673, Collier de perles de culture avec fermoir or 70
674, Chaine or et perles de culture. On y joint un paire de boucles d'oreilles or et perles fermoirs alpa.

Poids total. : 6.97 cm
L. : 46 cm

120

675, Parure comprenant collier et paire de boucles d'oreilles or,  lapis et perles de culture
L. : 41 cm

190

676, Réunion de deux alliances or
Poids total. : 5.11 gr

155

677, Bague or ornée de deux emeraudes et de brillants
Poids total. : 3.78 gr
Tdd. : 53
Chocs et enfoncement

120

678, Montre de gousset boitier or
Poids total. : 72.94 gr
Diam. : 4.8 gr
Beliere en métal doré et cache poussiere en or

680

679, Chaine giletiere en or mailles "Olive"
Poids total. : 17.66 gr

530

680, Alliance or
Poids total. : 3.82 gr
Tdd. : 64

120

681, Bague or et pierre blanche
Poids total. : 3.45 gr
Tdd. : 57

105

682, Lot de bris d'or
Poids total : 3.41 gr

95

683, Lot en or comprenant : bagues et puce d'oreille
Poids total. : 19.06 gr
Accidents

570

684, Lot en or 14K comprenant : deux paires de boucles d'oreilles et un pendentif coeur en nâcre
Poids total. : 7.81 gr

110

685, Bracelet en argent doré orné de pierre bleue
Poids total. : 29.20 gr
L. : 17.5 cm

160

686, BAGUE or 14k ornée d'une améthyste. Poids total : 4.51 grs. TTD : 59. 170
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687, Lot de bris d'or : comprenant pendentifs et bagues
Poids total. : 5.09 gr
Accidents

130

688, Gourmette or
Poids total. : 11.12 gr
L.: 18 cm

335

689, Bague tank or et pierres fantaisie
Poids total. : 23.60 gr
Tdd. : 59

740

690, Gourmette or marquée "Monique"
Poids total. : 4.50 gr

135

691, Réunion de deux pendentifs croix en or et grenats pour l'une
Poids total. : 3.93 gr

120

692, Bague or ornée d'un brillant
Poids total. : 4.82 gr
Tdd. : 51

205

693, Montre de col en or avec sa chaine giletière en or
Poids total. : 24.79 gr
Diam. : 2.5 cm

450

694, Chaine en or deux tons
Poids total. : 7.57 gr
L. : 36.5 cm

230

695, Bracelet or à mailles olive
Poids total. : 16.96 gr

510

696, Chaîne or
Poids total. : 2.68 gr
L. : 51.5 cm

110

697, Chaîne or
Poids total. : 7.41 gr
L. : 62.5 cm

225

698, Chaîne or
Poids total. : 2.51 gr
L. : 42.5 cm

85

699, Medaille or à décor d'un ange
Poids total. : 3.78 gr

115

700, Lip - Dauphine
Montre de dame à boitier or
Poids total. : 8.10 gr
Diam. : 1.1 cm

50

701, Lot en or comprenant : une médaille religieuse et une bague
Poids total. : 3.73 gr

120

702, Montre de gousset en or
Diam. : 4.5 cm
Poids total. : 70.92 gr

650

703, Montre de gousset en or
Diam. : 4.3 cm
Poids total sans vitre.: 54.75 gr

500

704, Lot de bris d'or 
Poids total.: 13.72 gr

410
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705, Important collier perles de culture sur trois rangs en chute. Fermoir agrémenté de 7 diamants et 
saphirs calibrés.
L totale. : 37 cm

1150

706, Bracelet gourmette en or
Poids total. : 36.79 gr

1110

707, Collier de perles de culture en chute sur trois rangs 80
708, Montre de gousset en or

Poids total. : 89.79 gr
Diam. : 4.8 gr

870

709, Camée à décor de profil de femme dans une monture en métal doré
2.5 x 2.5 cm

710, Broche épis en or ornée de pierre de couleur bleue
Poids total. : 13.13 gr

390

711, Réunion de deux pendentifs religieux en or
Poids total. : 11.68 gr

350

712, Bris en platine
Poids total. : 1.82 gr
Accident

55

713, Alben
Montre chronometre boitier or
Poids total. : 36.70 gr
Diam. : 4 cm

600

714, Bracelet or
Poids total. : 18.86 gr

570

715, Réunion de trois porte mine en or 18 K
Poids total. : 39.55 gr

395

716, Paire de boucles d'oreilles montées 20 fr or
Poids total. : 13.34 gr

490

717, Collier or
Poids total. : 47.36 gr. L. : 44.5 cm
Déformations

1440

718, Camée de forme ovale à décor de profil de femme
Monture en métal doré
4.5 x 3 cm
Manque une perle

120

719, Montre de dame monture en métal doré et perles de lapis
Mouvement quartz

40

720, Bague or ornée d'un quartz fumé
Poids total. : 13.36 gr
Tdd. : 59

280

721, Chaîne giletière en or
Poids total. : 17.40 gr
L. : 35.5 cm

525

722, Bague orné d'une pierre blanche
Accident

255

723, Broche dragon en or
Poids total. : 4.93 gr

250

724, Gourmette or
Poids total. : 10.71 gr
L. : 17 cm

325
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725, Broche or à entrelacs agrémentée de brillants et de perles
Poids total. : 17.40 gr
H. : 8 cm

530

726, Indochine
Bague bandeau en or
Tdd. : 64
Poids total. : 5.86 gr

181

727, Broche or finement émaillée
Poids total. : 3.67 gr
Vers 1870

110

728, Paire de boucles d'oreilles or et pierre blanches
Poids total. : 5.36 gr

150

729, Pendentif croix en or
Poids total. : 20.76 gr
H. : 6.5 cm

635

730, Collier or
Poids total. : 8.51 gr
L. : 66 cm

255

731, Lot d'alliances accidentées en or
Poids total. : 9.34 gr

280

732, Broche or ornée d'une pierre blanche
Poids total. : 4.21 gr
(Elément)

135

733, Camée de forme ovale à décor d'un profil de femme
Monture en métal
H. : 5 cm

50

734, France
Monnaies or de 40 fr de 1834
Monture or
Poids total. : 17.56 gr

655

735, Chaîne or
Poids total. : 10.88 gr
L. : 76 cm

330

736, Jaeger-leCoultre
Montre de femme toute or
Poids total. : 43.06 gr
Porte le n° 927701 A

1185

737, Pendentif orné d'un cabochon d'améthyste 150
738, Broche ligne en or ornée de cinq émeraudes

Poids total. : 12.24 gr
L. : 7 cm

710

739, Chaîne giletiere en or
Poids total. : 14.33 gr
L. : 42 cm

430
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740, Bague or finement émaillée, orné en son centré d'un diamant 
Poids total. : 3.45 gr
Tdd. : 59
Vers 1870
Accidents et manques 

On y joint une bague or de la même periode en l'état

240

741, Chaîne or
Poids total. : 6.60 gr
L. : 44 cm

200

742, Broche de forme en or ornée en son centre d'une amethyste
Poids total. : 17.70 gr
H. : 4.5 cm
Vers 1870

350

743, Bracelet or orné d'une perle et de deux pierres blanches
Poids total. : 31.29 gr
L. : 20.5 cm

900

744, Broche de forme circulaire en or finement monogrammée
Poids total. : 7.68 gr

230

745, Chaîne giletière en or
Poids total. : 21.19 gr
L. : 33 cm

640

746, Paire de boucles d'oreilles or
Poids total. : 1.28 gr

105

747, Chaîne or
Poids total. : 7.30 gr
L. : 40.5 cm

220

748, Parure or et turquoises comprenant : une paire de dormeuses et une broche
Dans étui d'origine. Manques
Poids total. : 7.27 gr
Manques

460

749, Collier draperie en or agrémenté de perles brutes
Poids total. : 4.52 gr
Vers 1900

330

750, Chaine or à mailles plates
Poids total. : 17.27 gr
L. : 52 cm

520

751, Lot en argent comprenant : monnaie, étui , monture de bague et divers 
Poids total. : 117 gr

170

752, Paire de ciseaux en or jaune ciselé 18K (750 millièmes) et acier (trace de rouille) réunis par une 
chaîne maille jaseron à un porte ciseaux. Poinçon de maître lisible pour le porte ciseaux « LP » avec 
3 grains de remèdes. Département 1819-1828.(poinçon de titre et de grosse garantie) PB : 36,85 g

800

Nombre de lots : 840


